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• HD BEAM è un proiettore a testa mobile da 230W, che utilizza la nuova lampada Osram HRI 230W capace di erogare un fl usso 
luminoso pari a 10.000 lumen con una vita prolugata fi no a 3000 ore di funzionamento. HD Beam si distingue dai tradizionali 
proiettori a scarica per la sua estrema luminosità e brillantezza, dovuta all’utilizzo di uno speciale gruppo ottico composto da due 
lenti ad “alta densità”. L’utilizzo di una nuova tecnologia applicata ai motori PAN/TILT garantisce il raggiungimento di velocità mai 
viste prima nel mondo dello spettacolo, aumentando la reale effi  cacia del proiettore. Luminosità e velocità sono racchiuse in un 
corpo compatto e leggero con un design unico e originale di appena 17 kg di peso.

• HD BEAM is a 230W moving head projector which features the new 230W Osram HRI lamp capable of delivering a luminous fl ux 
of 10,000 lumens with an extended life up to 3000 hours of operation. HD Beam stands out from traditional discharge projectors 
with its extreme brightness and brilliance through the use of a special optical unit consisting of two “high density” lenses. The use 
of a new technology in the PAN/TILT motors guarantees the achievement of speed never seen before in the world of entertainment, 
enhancing the eff ectiveness of the projector. Brightness and speed are enclosed in a compact, lightweight body with a unique and 
original design weighing only 17 kg.

SG HDBEAM
MOVING HEAD BEAM 230W

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Ballast: elettronico
Potenza assorbita: 350W

SORGENTE LUMINOSA
Lampada: Osram Sirius HRI 230W
Temperatura colore: 8000°K
Vita lampada: 3000 ore
Ottica: 3,8°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Ruota colori: 14 colori + bianco 3200°K 5600°K
Ruota gobos: 17 gobos + bianco
Iris: 3 misure fi sse selezionabili dalla ruota gobos
Prisma: 8 facce rotanti
Filtro frost
Eff etto: gobo shake
Focus: elettronico
Dimmer: controllo lineare 0-100%
Strobo: regolabile
Canali DMX: 16,20 CH

DATI TECNICI
Ancoraggio: staff a ad omega (inclusa)
Alimetazione IN: connettore POWERCON
Escursione: Pan= 540° Tilt= 252° con motori ad alta velocità trifase
MAX. Vel. PAN 2.10 sec. / TILT 1.20 sec.
Risoluzione: PAN 2.11° P.fi ne 0.008°
Risoluzione: TILT 0.98° T.fi ne 0.004°
Blocco PAN/TILT per il trasporto
Peso: 17,4 kg
Dimensioni: 394x368x509 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli
Grado di protezione: IP20

LAMP CODE
SG PLHRI230 (not included)

FLIGHT CASE CODE
SG CASEHDBEAM x2 pcs. (not included)

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Ballast: Electronic
Power consumption: 350W

LIGHT SOURCE
Lamp: Osram Sirius HRI 230W

Color temperature: 8000°K
Lamp Life time 3000 h

Beam: 3,8°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto running mode, DMX mode, master/slave mode

Color wheel: 14 color + white 3200°K 5600°K
Gobos wheel: 17 gobos + white

Iris: 3 fixed measures selected by the gobo wheel
Prism: 8 rotating faces

Frost filter
Effect: gobo shake

Focus: electronic
Dimmer: linear control 0-100%

Shutter: adjustable speed
Channels DMX: 16,20 CH

TECHNICAL DATA
Anchorage: Omega holders (included)

Power IN: POWERCON connector
Movement: Pan= 540° Tilt= 252° with high speed motors three phase

MAX. Speed: PAN 2.10 sec. / TILT 1.20 sec.
Resolution: PAN 2.11° / P.fine 0.008°
Resolution: TILT 0.98° / T.fine 0.004°

PAN/TILT lock
Weight: 17,4 kg

Dimensions: 394x368x509 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles

IP rating: IP20

Technical Specifi cations
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• PRINCE132 è un proiettore beam compatto, potente e leggero utilizzabile in piccoli eventi e installazioni fi sse come 
club e teatri, senza dover ricorrere a versioni più performanti e costose adatte a tutt’altro tipo di utilizzo. Questo 
proiettore è dotato della nuova sorgente luminosa OSRAM Sirius HRI 132W con resa e prestazioni tipiche di proiettori 
con lampade Platinum o HRI di potenza nominale superiore. Le funzioni interne rimangono le stesse del suo famoso 
fratello maggiore HD Beam dando così seguito e sviluppo alla nuova serie di beam compatti e leggeri sempre più 
richiesti dallo show business.

•PRINCE132 is a powerful and lightweight compact beam projector ideal for use at small events and fi xed installations 
such as clubs and theatres, where more high-performance and expensive versions, suitable for other types of uses, are 
not needed. This projector is equipped with the new 132W OSRAM Sirius HRI light source with output and performance 
typical of projectors with Platinum or HRI lamps of higher rated power. The internal functions remain the same as those of 
HD Beam thus leading to the creation of a new series of compact and lightweight beam projectors, in increasing demand 
by show business.

SG PRINCE
MOVING HEAD BEAM 132W PRINCE

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Ballast: elettronico
Potenza assorbita: 230W

SORGENTE LUMINOSA
Lampada: Osram Sirius HRI132W
Temperatura colore: 9200°K
Vita lampada: 6000 ore
Ottica: 2,7°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Ruota colori: 13 colori + bianco 3200°K 5600°K
Ruota gobos: 14 gobos + bianco
Iris: 2 misure fi sse selezionabili dalla ruota gobos
Prisma: 8 facce rotanti
Eff etto: gobo shake
Focus: elettronico
Dimmer: controllo lineare 0-100%
Strobo: regolabile
Canali DMX: 16,20 CH

DATI TECNICI
Ancoraggio: staff a ad omega (inclusa)
Alimetazione IN: connettore POWERCON
Escursione: Pan= 540° Tilt= 252° con motori ad alta velocità trifase
MAX. Vel. PAN 2.10 sec. / TILT 1.20 sec.
Risoluzione: PAN 2.11° P.fi ne 0.008°
Risoluzione: TILT 0.98° T.fi ne 0.004°
Peso: 11,8 kg
Dimensioni: 425x332x443 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Grado di protezione: IP20

LAMP CODE
SG PLHRI132 (not incuded)

FLIGHT CASE CODE
SG CASEPRINCE x2 pcs. (not included)

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Ballast: Electronic
Power consumption: 230W

LIGHT SOURCE
Lamp: Osram Sirius HRI132W

Color temperature: 9200°K
Lamp Life time 6000 h

Beam: 2,7°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto running mode, DMX mode, master/slave mode

Color wheel: 13 color + white 3200°K 5600°K
Gobos wheel: 14 gobos + white

Iris: 2 fixed measures selected by the gobo wheel
Prism: 8 rotating faces

Effect: gobo shake
Focus: electronic

Dimmer: linear control 0-100%
Shutter: adjustable speed
Channels DMX: 16,20 CH

TECHNICAL DATA
Anchorage: Omega holders (included)

Power IN: POWERCON connector
Movement: Pan= 540° Tilt= 252° with high speed motors three phase

MAX. Speed: PAN 2.10 sec. / TILT 1.20 sec.
Resolution: PAN 2.11° / P.fine 0.008°
Resolution: TILT 0.98° / T.fine 0.004°

Weight: 11,8 kg
Dimensions: 425x332x443 mm

DMX connection: XLR 3 poles
IP rating: IP20

Technical Specifi cations
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• ARROW 300 BEAM COMPACT è una testa mobile che produce un fascio di luce parallelo e concentrato, per un utilizzo simile a 
quello di un tradizionale proiettore ad incandescenza con lampada ACL, ma con funzionalità e caratteristiche altamente superiori ed 
innovative. Il progetto “Arrow Compact” è stato studiato per proporre due versioni di Beam con le stesse caratteristiche meccaniche 
ed estetiche, pur lavorando con due potenze diff erenti, 700W e 300W. La meccanica della motorizzazione della lente Beam è 
coperta da brevetto Sagitter; tale funzione consente di ottenere prestazioni superiori come la messa a fuoco del fascio luminoso e 
una maggiore purezza e defi nizione, caratteristiche importanti per tutti gli addetti ai lavori. Grazie alle nuove tecnologie impiegate, 
il proiettore risulta estremamente silenzioso e adatto ad applicazioni anche in situazioni dove tale peculiarità è necessaria.

• ARROW 300 BEAM COMPACT is a moving head projector that produces a parallel and concentrated light beam, used for purposes 
similar to those of a traditional incandescent projector with ACL lamp, but with highly superior and innovative functionality and 
characteristics. The “Arrow Compact” design was created to off er two versions of Beam with the same mechanical and aesthetic 
characteristics but two diff erent powers of 700W and 300W. The mechanics of the motorised lens Beam is patented Sagitter; this 
function grants superior performances such as the focusing of the light beam and a greater purity and defi nition, feature highly valued 
by all professionals. Thanks to the new technologies used, the projector is extremely quiet and suitable for being used in situations 
where this peculiarity is necessary.

SG ARROW300B
MOVING HEAD BEAM 300W ARROW

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Ballast: elettronico
Potenza assorbita: 450W

SORGENTE LUMINOSA
Lampada: Philips FastFit 300W
Temperatura colore: 8000°K
Vita lampada: 2000 ore
Ottica: step zoom selezionabile 8° - 15°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Sistema colori: CMY con controllo della velocità
Ruota colori: 4 colori + 3200°K + UV + bianco
Ruota gobos: 7 gobos rotanti e intercambiabili + bianco
Iris: elettronico + eff etti
Prisma: 3 facce rotanti
Eff etto: gobo shake
Focus: Beam/Focus Brevettato
Filtri: Filtro frost
Dimmer: controllo lineare 0-100%
Strobo: regolabile
Canali DMX: 19,21 CH

DATI TECNICI
Ancoraggio: staff a ad omega (inclusa)
Alimetazione IN: connettore POWERCON
Escursione: Pan= 540° Tilt= 270°
Encoder: PAN/TILT
Batteria tampone: per impostazione software
Peso: 23 kg
Dimensioni: 600x495x415 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Ballast: Electronic
Power consumption: 450W

LIGHT SOURCE
Lamp: Philips FastFit 300W
Color temperature: 8000°K

Lamp Life time 2000 h
Beam: step zoom 8° - 15°

CONTROL
Control software: LCD Display

Control: auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Color system: CMY with speed control

Color wheel: 4 colour + 3200°K + UV + white
Gobos wheel: 7 interchangeable rotating gobos + white

Iris: electronic + iris effects
Prism: 3 rotating faces

Effect: gobo shake
Focus: Beam/Focus motorised Panted

Filters: frost filter
Dimmer: linear control 0-100%

Shutter: adjustable speed
Channels DMX: 19,21 CH

TECHNICAL DATA
Anchorage: Omega holders (included)

Power IN: POWERCON connector
Movement: Pan= 540° Tilt= 270°

Encoder: PAN/TILT
Backup battery: for software settings

Weight: 23 kg
Dimensions: 600x495x415 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles

IP rating: IP20

Technical Specifi cations

LAMP CODE
SG PL300LK (not included)

FLIGHT CASE 
included

Arrow 300 Beam Compact
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• ARROW 700 BEAM COMPACT è una testa mobile che produce un fascio di luce parallelo e concentrato, per un utilizzo simile a 
quello di un tradizionale proiettore ad incandescenza con lampada ACL, ma con funzionalità e caratteristiche altamente superiori ed 
innovative. Il progetto “Arrow Compact” è stato studiato per proporre due versioni di Beam con le stesse caratteristiche meccaniche 
ed estetiche, pur lavorando con due potenze diff erenti, 700W e 300W. La meccanica della motorizzazione della lente Beam è 
coperta da brevetto Sagitter; tale funzione consente di ottenere prestazioni superiori come la messa a fuoco del fascio luminoso e 
una maggiore purezza e defi nizione, caratteristiche importanti per tutti gli addetti ai lavori. Grazie alle nuove tecnologie impiegate, 
il proiettore risulta estremamente silenzioso e adatto ad applicazioni anche in situazioni dove tale peculiarità è necessaria.

• ARROW 700 BEAM COMPACT is a moving head projector that produces a parallel and concentrated light beam, used for purposes 
similar to those of a traditional incandescent projector with ACL lamp, but with highly superior and innovative functionality and 
characteristics. The “Arrow Compact” design was created to off er two versions of Beam with the same mechanical and aesthetic 
characteristics but two diff erent powers of 700W and 300W. The mechanics of the motorised lens Beam is patented Sagitter; this 
function grants superior performances such as the focusing of the light beam and a greater purity and defi nition, feature highly valued 
by all professionals. Thanks to the new technologies used, the projector is extremely quiet and suitable for being used in situations 
where this peculiarity is necessary.

SG ARROW700B
MOVING HEAD BEAM 700W ARROW

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60H
Ballast: elettronico
Potenza assorbita: 900W

SORGENTE LUMINOSA
Lampada: Philips Mini FastFit 700W
Temperatura colore: 7200°K
Vita lampada: 750 ore
Ottica: step zoom selezionabile 8° - 15°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Sistema colori: CMY con controllo della velocità
Ruota colori: 4 colori + 3200°K + UV + bianco
Ruota gobos: 7 gobos rotanti e intercambiabili + bianco
Iris: elettronico + eff etti
Prisma: 3 facce rotanti
Eff etto: gobo shake
Focus: Beam/Focus Brevettato
Filtri: Filtro frost
Dimmer: controllo lineare 0-100%
Strobo: regolabile
Canali DMX: 19,21 CH

DATI TECNICI
Ancoraggio: staff a ad omega (inclusa)
Alimetazione IN: connettore POWERCON
Escursione: Pan= 540° Tilt= 270°
Encoder: PAN/TILT
Batteria tampone: per impostazione software
Peso: 29 kg
Dimensioni: 600x495x415 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Ballast: Electronic
Power consumption: 900W

LIGHT SOURCE
Lamp: Philips Mini FastFit 700W

Color temperature: 7200°K
Lamp Life time 750 h

Beam: step zoom 8° - 15°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto running mode, DMX mode, master/slave mode

Color system: CMY with speed control
Color wheel: 4 colour + 3200°K + UV + white

Gobos wheel: 7 interchangeable rotating gobos + white
Iris: electronic + iris effects

Prism: 3 rotating faces
Effect: gobo shake

Focus: Beam/Focus motorised Panted
Filters: frost filter

Dimmer: linear control 0-100%
Shutter: adjustable speed
Channels DMX: 19,21 CH

TECHNICAL DATA
Anchorage: Omega holders (included)

Power IN: POWERCON connector
Movement: Pan= 540° Tilt= 270°

Encoder: PAN/TILT
Backup battery: for software settings

Weight: 29 kg
Dimensions: 600x495x415 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles

IP rating: IP20

Technical Specifi cations

LAMP CODE
SG PL700LK28 (not included)

FLIGHT CASE 
included

Arrow 700 Beam Compact
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• ICARUS SPOT 230 fa parte della nuova serie Icarus composta dall’ultima generazione di proiettori intelligenti spot a 
testa mobile che utilizzano sorgenti luminose a scarica Osram ad altissima potenza. La versione 230W è stata progettata 
per combinare in un’unico proiettore potenza, compattezza, performance e risparmio energetico. L’innovativa ottica 
studiata per l’effi  cenza della sorgente permette di generare un’emissione luminosa superiore a quella di proiettori 
con lampade tradizionali da 575W, riducendo così notevolmente i consumi. Questa versione off re tutte le tradizionali 
funzioni avanzate di uno spot come iris, zoom, shutter e prisma in un corpo compatto mosso da potenti e veloci motori 
di PAN e TILT versione tri-fase.

• ICARUS SPOT 230 is part of the new Icarus series made of the latest generation of smart spot projectors with a moving head 
that uses Osram high-power discharge light sources. The 230W version was designed to combine power, compactness, 
performance and energy saving all in one single projector. The innovative optics designed for the lamp effi  ciency generates 
a luminous intensity higher than that of projectors with traditional 575W lamps, thus reducing consumption considerably. 
This version off ers all the traditional advanced features of a spot projector such as iris, zoom, shutter and prism contained 
in a compact body moved by powerful and fast PAN and TILT three-phase version motors.

SG ICARUS230
MOVING HEAD SPOT 230W ICARUS

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Ballast: elettronico
Potenza assorbita: 350W

SORGENTE LUMINOSA
Lampada: Osram Sirius HRI 230W 
Temperatura colore: 8000°K
Vita lampada: 3000 ore
Ottica: 15°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Ruota colori: 7 colori + bianco 
Ruota gobos 1: 11 gobos fi ssi + bianco
Ruota gobos 1: 7 gobos rotanti intercambiabili + bianco
Iris: elettronico regolabile 
Prisma: 3 facce rotanti
Eff etto: gobo shake 
Focus: elettronico
Dimmer:  controllo lineare 0-100%
Strobo: regolabile
Canali DMX: 16 CH

DATI TECNICI
Ancoraggio: staff a ad omega (inclusa) 
Alimetazione IN: connettore POWERCON 
Escursione: Pan= 540° Tilt= 252° con motori ad alta velocità trifase
MAX. Vel. PAN 2.10 sec. / TILT 1.20 sec.
Risoluzione: PAN 2.11° P.fi ne 0.008° 
Risoluzione: TILT 0.98° T.fi ne 0.004° 
Blocco PAN/TILT per il trasporto
Peso: 21 kg
Dimensioni: 465x440x550 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Grado di protezione: IP20 

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Ballast: Electronic
Power consumption: 350W 

LIGHT SOURCE
Lamp: Osram Sirius HRI 230W 

Color temperature: 8000°K
Lamp Life time  3000 h

Beam: 15°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto running mode, DMX mode, master/slave mode

Color wheel: 7 color + white 
Gobos wheel 1: 11 fixed gobos + white

Gobos wheel 2: 7 interchangeable rotating gobos + white
Iris: electronic

Prism: 3 rotating faces
Effect: gobo shake 

Focus: electronic
Dimmer: linear control 0-100%

Shutter: adjustable speed
Channels DMX: 16 CH

TECHNICAL DATA
Anchorage: Omega holders (included)

Power IN: POWERCON connector 
Movement: Pan= 540° Tilt= 252° with high speed motors three phase

MAX. Speed: PAN 2.10 sec. / TILT 1.20 sec.
Resolution: PAN 2.11° /  P.fine 0.008° 
Resolution: TILT 0.98° / T.fine 0.004° 

PAN/TILT lock
Weight: 21 kg

Dimensions: 465x440x550 mm
DMX connection: XLR 3 poles

IP rating: IP20 

Technical Specifi cations

LAMP CODE
SG PLHRI230 (not included)

FLIGHT CASE
SG CASEICARUS230 - x2 pcs (not included)

ICARUS 230W Spot
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• ICARUS SPOT 330 è la punta di diamante della nuova serie Icarus composta dall’ultima generazione di proiettori intelligenti spot a 
testa mobile che utilizzano sorgenti luminose a scarica  Osram ad altissima potenza. Ideato per superare in performance e luminosità i 
tradizionali proiettori con lampada a scarica da 1200W di generazione precedente. In questo caso viene usata come sorgente luminosa 
l’ultima lampada nata in casa Osram HRI 330W capace di erogare una efficienza luminosa mai raggiunta prima con lampade di questo 
taglio. Le numerose funzioni a bordo della macchina, rendono questo proiettore il più versatile mai proposto, zoom lineare 5°-20°, ruota 
effetto sovrapponibile con 5 tipologie di prisma e 2 effetti, ruota 7 colori, doppia ruota gobos. Per completare le sue prestazioni sono stati 
aggiunti motori tri-fase per il movimento PAN e TILT della macchina.

• ICARUS SPOT 330 is the fl agship of the new Icarus series made of the latest generation of smart spot projectors with a 
moving head that uses Osram high-power discharge light sources. Designed to stand out in terms of performances and 
brightness if compared to the traditional projectors of previous generations with 1200W discharge lamps. HRI 330W, the 
latest lamp by Osram, is used in this case as a light source, capable of providing a luminous effi  ciency never obtained from 
lamps of this size before. The many internal functions of the machine make this be the most versatile projector ever off ered, 
5°-20° linear zoom, wheel eff ect that can be overlapped with 5 types of prism and 2 eff ects, 7-colour wheel, double gobo 
wheel. To complement its performance, three-phase motors for PAN and TILT motion of the machine were added.

SG ICARUS330
MOVING HEAD SPOT 330W ICARUS

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Ballast: elettronico
Potenza assorbita: 500W

SORGENTE LUMINOSA
Lampada: Osram Sirius HRI 330W 
Temperatura colore: 8500°K
Vita lampada: 2000 ore
Ottica: zoom beam 2.5° - 10° zoom spot 5° - 20°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Ruota colori: 13 colori + bianco 
Ruota gobos 1: 14 gobos fi ssi + bianco
Ruota gobos 2: 9 gobos rotanti intercambiabili + bianco
Ruota eff etto: sovrapponibile con 5 tipologie di prisma 
Eff etto: gobo shake
Focus: elettronico
Dimmer:  controllo lineare 0-100%
Strobo: regolabile
Canali DMX: 16 CH

DATI TECNICI
Ancoraggio: staff a ad omega (inclusa) 
Alimetazione IN: connettore POWERCON 
Escursione: Pan= 540° Tilt= 252° con motori ad alta velocità trifase
Risoluzione: PAN 2.11° P.fi ne 0.008° 
Risoluzione: TILT 0.98° T.fi ne 0.004° 
Blocco: PAN/TILT per il trasporto
Batteria tampone: per impostazione software
Peso: 32 kg
Dimensioni: 510x505x600 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Ballast: Electronic
Power consumption: 500W 

LIGHT SOURCE
Lamp: Osram Sirius HRI 330W 

Color temperature: 8500°K
Lamp Life time  2000 h

Beam: zoom beam 2.5° - 10° zoom spot 5° - 20°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto running mode, DMX mode, master/slave mode

Color wheel: 13 color + white 
Gobos wheel 1: 14 fixed gobos + white

Gobos wheel 2: 9 interchangeable rotating gobos + white
Effect wheel: superimposable  with 5 types of primsa 

Effect: gobo shake 
Focus: electronic

Dimmer: linear control 0-100%
Shutter: iadjustable speed

Channels DMX: 16 CH
TECHNICAL DATA

Anchorage: Omega holders (included)
Power IN: POWERCON connector 

Movement: Pan= 540° Tilt= 252° with high speed motors three phase
Resolution: PAN 2.11° /  P.fine 0.008° 
Resolution: TILT 0.98° / T.fine 0.004° 

Lock: PAN/TILT
Backup battery: for software settings

Weight: 32 kg
Dimensions: 510x505x600 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles

IP rating: IP20 

Technical Specifi cations

LAMP CODE
SG PLHRI330 (not included)

FLIGHT CASE
SG CASEICARUS330 x2 pcs (not included)

ICARUS 330W Spot
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• REGOLO è un proiettore a testa mobile che stravolge il mondo dello spettacolo off rendo eff etti visivi mai visti prima 
grazie ad un innovativo sistema ottico basato su tecnologia a lente singola con terminatori pianoconvessi altamente 
effi  cienti nella concentrazione del fascio luminoso e nella premiscelazione dei colori. La sorgente luminosa è composta 
da 19x10W Osram Ostar led RGBW/FC. Grazie al sistema di rifl essione interna dovuta all’ottica secondaria dedicata 
inserita tra i 19 terminatori i colori vengono pre miscelati nei canali ottici, ottenendo una naturalità cromatica mai 
vista tra le generazioni precedenti di proiettori con sorgente led. Ogni tonalità di colore è riprodotta in modo fedele ed 
uniforme, passando da colori saturi a tinte pastello aggiungendo perfette riproduzioni di tutte le temperature colori del 
bianco. Inoltre il proiettore è dotato di uno zoom da 11°-58° che permette di passare da un fascio defi nito come un 
beam ad una proiezione diff usa come un proiettore wash.

• REGOLO is a moving head projector that revolutionises the world of entertainment by off ering visual eff ects never 
seen before thanks to an innovative optics system based on single lens technology with highly effi  ciency plano convex 
terminators in the concentration of the light beam and pre-mixing of colours. The light source consists of 19x10W Osram 
Ostar LED RGBW/FC. Thanks to the internal refl ection system due to the dedicated secondary optics inserted among the 19 
terminators, the colours are pre-mixed in the optical channels, resulting in a natural colour never seen before in previous 
generations of LED source projectors. Each colour tone is reproduced faithfully and uniformly, from saturated colours to 
pastel shades including perfect reproductions of all the colour temperatures of white. Additionally, the projector is equipped 
with a 11°-58° zoom that can be used to shift from the defi ned beam of a beam projector to the diff used projection of a 
wash projector.

SG REGOLO
MOVING HEAD WASH 19X12W LED RGBW/FC ZOOM

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 260W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 19x10W Osram led RGBW/FC
Sistema colore: miscelazione RGBW Fullcolor 
Lux@3m: 9900 LUX (min. zoom)  
Ottica: zoom elettronico 11°-58°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Dimmer:  controllo lineare 0-100%
Strobo: controllo indipendente 1-8 fl ash/sec 
Canali DMX: 16,20,24 CH
Colori: 237 colori pre-impostati
Filtri: CTO variabile da 10.000°K a 2500°K
Settori: controllo indipendente per 2 settori circolari

DATI TECNICI
Corpo: polimeri ad alta resistenza 
Ancoraggio: staff a ad omega (inclusa) 
Alimetazione IN: connettore POWERCON 
Raff reddamento: ad aria forzata con ventole silenziate con controllo automatico della velocità
Escursione: Pan= 540° Tilt= 255° con motori ad alta velocità trifase
MAX. Speed: PAN 2.10 sec. / TILT 1.20 sec.
Risoluzione: PAN 2.11° P.fi ne 0.008° 
Risoluzione: TILT 0.98° T.fi ne 0.004°  
Peso: 8,5 kg
Dimensioni: 308x203x352 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Grado di protezione: IP20 

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 260W
LIGHT SOURCE

LED: 19x10W Osram led RGBW/FC
Colour System: RGBW mixing fullcolor

Lux@2m: 9900 LUX (min. zoom)
Beam: electronic zoom 11°-58°

CONTROL
Control software: LCD Display

Control: Auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Dimmer: linear control 0-100%

Shutter: independent control 1-8 flash/sec 
Channels DMX: 16,20,24 CH

Color: 237 selectable colors
Filter: CTO  variable 10.000°K - 25000°K

Sectors: independent control for 2 circular sectors
TECHNICAL DATA

Chassis: high resistance polymer
Anchorage: Omega holders (included)

Power IN: POWERCON connector 
Cooling: forced air with electronically controlled fans

Movement: Pan= 540° Tilt= 255° with high speed motors three phase
MAX. Speed: PAN 2.10 sec. / TILT 1.20 sec.

Resolution: PAN 2.11° /  P.fine 0.008°
Resolution: TILT 0.98° / T.fine 0.004°

Weight: 8,5 kg
Dimensions: 308x203x352 mm

DMX connection: XLR 3 poles
IP rating: IP20

Technical Specifi cations

FLIGHT CASE CODE
SG CASEREGOLO x2 pcs (not included)

REGOLO Color Wash
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• PICTOLED è un proiettore a testa mobile con una sorgente led capace di erogare una potenza sufficiente per sostituire le più tradizionali 
macchine motorizzate wash con lampada a scarica. 37 sono i led RGBW/FC da 12W che fanno parte di un sistema di sintesi colore basato 
sull’odierna tecnologia full color impiegando chip led Osram che garantiscono performance brillanti sull’intera scala cromatica. Una 
tecnologia zoom all’avanguardia combinata con guide ottiche dedicate assicurano una perfetta miscelazione dei quattro colori durante 
il controllo digitale del carrello zoom con un’escursione da 15° a 55°. Oltre all’estrema potenza luminosa il proiettore permette un controllo 
individuale di 4 settori circolari concepiti per personalizzare con molta creatività qualsiasi spettacolo luci, offrendo un vasto numero di effetti 
visivi e di fasci colorati in aria.

• PICTOLED is a moving head projector with a LED source capable of providing a power suffi  cient for the replacement of 
the more traditional motorised wash machines with discharge lamp.  There are 37 12W RGBW/FC LED that constitute a 
colour synthesis system based on today’s full colour technology using Osram LED chips that provide a brilliant performance 
throughout the entire chromatic scale. Cutting-edge zoom technology combined with dedicated optical guides ensure 
perfect mixing of the four colours during the digital control of the zoom trolley with a 15° to 55° range. In addition to the 
extreme luminous intensity, the projector allows individual control of 4 circular sections designed to customise any light 
show with a lot of creativity, off ering a wide range of visual eff ects and coloured beams in the air.

SG PICTOLED
MOVING HEAD WASH 37X12W LED RGBW/FC ZOOM

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 550W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 37x12W Osram led RGBW/FC
Sistema colore: miscelazione RGBW Fullcolor
Lux@5m: 3740 LUX (min. zoom)
Ottica: zoom elettronico 15°-55°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Dimmer: controllo lineare 0-100%
Strobo: controllo indipendente 1-8 fl ash/sec
Canali DMX: 15,23 CH
Settori: controllo indipendente per 4 settori circolari

DATI TECNICI
Corpo: polimeri ad alta resistenza
Ancoraggio: staff a ad omega (inclusa)
Alimetazione IN: connettore POWERCON
Raff reddamento: ad aria forzata con ventole silenziate con controllo automatico della velocità
Escursione: Pan= 540° Tilt= 255°
Risoluzione: Pan/Tilt: 8-bit o 16-bit
Peso: 9,8 kg
Dimensioni: 280x205x435 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 550W
LIGHT SOURCE

LED: 37x12W Osram led RGBW/FC
Colour system: RGBW mixing fullcolor

Lux@5m: 3740 LUX (min. zoom)
Beam: electronic zoom 15°-55°

CONTROL
Control software: LCD Display

Control: Auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Dimmer: linear control 0-100%

Shutter: independent control 1-8 flash/sec
Channels DMX: 15,23 CH

Sectors: independent control for 4 circular sectors
TECHNICAL DATA

Chassis: high resistance polymer
Anchorage: Omega holders (included)

Power IN: POWERCON connector
Cooling: forced air with electronically controlled fans

Movement: Pan= 540° Tilt= 255°
Resolution: Pan/Tilt: 8-bit o 16-bit

Weight: 9,8 kg
Dimensions: 280x205x435 mm

DMX connection: XLR 3 poles
IP rating: IP20

Technical Specifi cations

FLIGHT CASE CODE
SG CASEPICTO x2 pcs (not included)

PICTOLED Colour Wash
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• FREECOLOR è la soluzione ideale per aggiungere un tocco di colore a qualsiasi tipo di evento. Grazie alla batteria 
di alimentazione e il modulo Wireless DMX inclusi, non è necessario l’impiego di alcun cavo di potenza o segnale 
e può essere utilizzato per almeno 6 ore consecutive a seconda della combinazione dei colori utilizzati. La sorgente 
luminosa composta da 6 led RGBW/FC 4 in 1 è in grado di erogare 850 lux a 2 mt. Grazie all’innovativo “cabinet” in 
metallo con misure e peso ridotti e alle sue particolari meccaniche, la testa del proiettore può essere orientata per 
270° garantendo un’ampio raggio d’azione. Il software appositamente studiato, consente l’utilizzo del proiettore 
anche in modalità “master/slave” senza l’ausilio di nessun controllo DMX e su richiesta è possibile ordinare un “remote 
control” che semplifi ca notevolmente il controllo dei proiettori collegati tra loro. Vengono venduti separatamente: case 
da 4 pcs con sistema di ricarica dei proiettori contenuti, radio comando, cover temporanea in plastica anti-pioggia e 
trasmettitore Wireless DMX.

• FREECOLOR is the perfect solution for adding a touch of colour to any type of event. Thanks to the battery power and 
the Wireless DMX module included, it is not necessary to use any power cable or signal and it can be used for at least 6 
consecutive hours depending on the combination of the colours used. The light source, consisting of 6 RGBW/FC 4 in 1 LED, 
is capable of delivering 850 lux at 2 metres. Thanks to the innovative metal “cabinet” with contained measurements and 
weight and its mechanical details, the head of the projector can be turned by 270° providing a wide range of operations. 
The specially-designed software, allows the projector to be used even in “master/slave” mode without the aid of any 
DMX control and on request it is possible to order a “remote control” which greatly simplifi es the control of the projectors 
connected to each other. Optional: case for 4 pcs of product with charging system for the projectors, wireless remote control, 
temporary rainproof plastic cover and Wireless DMX transmitter.

SG FREECOLOR
6 LED BATTERY PROJECTOR RGBW/FC WIFI

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 27W
Capacità: 12Ah
Durata batteria: 6 ore (massimo regime RGBW)
Batteria: Litio
Ciclo di ricarica: 8 ore (ciclo di ricarica a led spenti)

SORGENTE LUMINOSA
LED: 6 X 3W RGBW/FC
Lux@2m: 850 LUX
Ottica: 28°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display, IR Remote (opzionale)
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors
Canali DMX: 2,4,6,8 CH
Segnale: DMX wireless (ricevitore in dotazione)

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Peso: 3,5 kg
Dimensioni: 184x224x160 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento: per convezione
Grado di protezione: IP20 (con la cover temporanea IP44)
Temperatura d'esercizio: -10°C ~ 40°C

ACCESSORI
Conrollo remoto: IR Remote (venduto separatamente)
Cover anti pioggia: Cover temporanea anti piaggia IP44 ( venduta separatamente)
Flightcase: per 4 pezzi con sistema di ricarica (venduto separatamente)
Sistema wireless: trasmettitore DMX (venduto separatamente)

ELECTRICAL DATA
Power supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 27W
Capacity: 12Ah

Runtime battery: 6 hrs (at full RGBW on)
Battery: Lithium

Charging cycle: 8 hrs (led blackout when charging)
LIGHT SOURCE

LED: 6 X 3W  RGBW/FC
Lux@2m: 850 LUX

Beam angle: 28°
CONTROL

Control software: LCD Display, IR Remote (optional)
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors

Channels DMX: 2,4,6,8 CH
Signal: DMX wireless (receiver on board)

TECHNICAL DATA
Chassis: Die-cast aluminum

Weight: 3,5 kg
Dimensions: 184x224x160 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling: convection

IP rating: IP20 (IP44 with temporary raincover)
Operating temperature: -10°C ~ 40°C

ACCESSORIES
Remote control: IR Remote (sold separately)

Raincover: temporary raincover IP44 (sold separately)
Flightcase: 4 pcs with charging system (sold separately)

Wireless system: DMX transmitter (sold separately)

Technical Specifi cations

REMOTE CONTROL CODE
SG FREERM (not included)
RAIN COVER CODE

SG FREECV (not included, temporaney rain cover)
WIRELESS DMX TRANSMITTER CODE

SG FREEWIFIT (non included)
FLIGHT CASE CODE

SG FREECASE (for 4 pcs not included)

FREECOLOR
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• IPLED è la nuova serie Sagitter di proiettori IP65 con sorgente led nata per diff erenti utilizzi comuni ad ogni campo 
dell’illuminazione architetturale e live. L’uguaglianza cromatica dei proiettori IPLED versione “full color” è stato il nostro 
obiettivo, raggiunto grazie all’utilizzo di particolari sorgenti led CREE nei 3 modelli, 42, 14 e 15 led, quest’ultimo in 
versione barra. IPLED48C, il più performante della linea,  ha un fascio di luce diff uso e potente adatto a grandi superfi ci 
o location, la sua sorgente luminosa è composta da 42 led da 6W RGBW/FC; la sua meccanica pieghevole in alluminio 
lo rendono compatto, robusto e  silenzioso, la tecnologia cromatica usata off re una vasta possibilità di colori e grazie 
all’inserimento della sorgente led bianca è possibile personaizzare e bilanciare la temperatura colore, numerose sono le 
varianti già proposte e memorizzare all’interno del software stesso.   

• IPLED is the new Sagitter series of IP65 projectors with LED source created for diff erent uses common in all architectural 
and live lighting contexts. Our goal was colour equality of the “full colour” version IPLED projectors, achieved through 
the use of special CREE LED sources in the 3 models of 42, 14 and 15 LED, the last in the bar version. IPLED48C, the most 
powerful of the line, has a powerful and diff used light beam suitable for large surfaces or locations, its light source consists 
of 42 6W RGBW/FC LED; its aluminium folding mechanism makes it compact, strong and silent, the colour technology 
used off ers a wide range of colours and thanks to the inclusion of the white LED source, it is possible to customise and 
balance the colour temperature; many variants are already proposed and stored within the software itself.

SG IPLED48C
ARCH LED 42X6W IP65 RGBW/FC 

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 250W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 42X6W RGBW/FC
Lux@5m: 2.500 LUX 
Ottica: 30°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto mode, DMX mode, master/slave mode
Canali DMX: 3,11,4,5,6 CH
Bilanciamento del bianco

DATI TECNICI
Corpo in alluminio pressofuso
Vetro frontale temperato
Ancoraggio con doppia staff a ad "omega"
Alimentazione connettori IN/OUT 
Peso: 13,8 kg
Dimensioni: 515x241x195 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento per convezione senza ventole
Grado di protezione: IP65
Valvole di sfi ato GORE microforate
Temperatura d'esercizio: -20°C ~ 40°C

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 250W
LIGHT SOURCE

LED: 42X6W RGBW/FC
Lux@5m: 2.500 LUX 

Beam: 30°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto mode, DMX mode, master/slave mode

Channels DMX: 3,11,4,5,6 CH
White balance

TECHNICAL DATA
Chassis: Die-cast aluminium

Tempered glass front
Anchorage: "omega" double bracket 

Power connectors IN/OUT
Weight: 13,8 kg

Dimensions: 515x241x195 mm
DMX connection: XLR 3 poles

Cooling convection (without fan)
IP rating: IP65

GORE membrane vents
Operating temperature: -20°C ~ 40°C

Technical Specifi cations

IP Color 42



LED Architectural14

20
5

2 55

29
0

MT
LUX

5
980

2,7

7
510

3,78

30°

ø (30°) MT

• IPLED è la nuova serie Sagitter di proiettori IP65 con sorgente led nata per diff erenti utilizzi comuni ad ogni campo 
dell’illuminazione architetturale e live. L’uguaglianza cromatica dei proiettori IPLED versione “full color” è stato il nostro 
obiettivo, raggiunto grazie all’utilizzo di particolari sorgenti led CREE nei 3 modelli, 42, 14 e 15 led, quest’ultimo in 
versione barra. La sorgente luminosa composta da 14 led da 6W RGBW/FC e il design compatto, interamente realizzato 
in alluminio pressofuso, rendono IPLED14C il cambiacolori led più versatile mai proposto. La tecnologia cromatica 
usata off re una vasta possibilità di colori e grazie all’inserimento della sorgente led bianca è possibile personalizzare e 
bilanciare la temperatura colore; numerose sono le varianti già proposte e memorizzate all’interno del software stesso.

• IPLED is the new Sagitter series of IP65 projectors with LED source created for diff erent uses common in all architectural 
and live lighting contexts. Our goal was colour equality of the “full colour” version IPLED projectors, achieved through the 
use of special CREE LED sources in the 3 models of 42, 14 and 15 LED, the last in the bar version. The light source consists 
of 14 6W RGBW/FC LED and the compact design, made entirely of aluminium, makes the IPLED14C the most versatile 
LED colour changer ever off ered. The colour technology used off ers a wide range of colours and thanks to the inclusion of 
the white LED source, it is possible to customise and balance the colour temperature; many variants are already proposed 
and stored within the software itself. 

SG IPLED14C
ARCH LED 14X6W IP65 RGBW/FC

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 90W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 14X6W RGBW/FC
Lux@5m: 980 LUX 
Ottica: 30°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto mode, DMX mode, master/slave mode
Canali DMX: 3,11,4,5,6 CH
Bilanciamento del bianco

DATI TECNICI
Corpo in alluminio pressofuso
Vetro frontale temperato
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra
Alimentazione connettori IN/OUT 
Peso: 4 kg
Dimensioni: 255x290x205 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento per convezione senza ventole
Grado di protezione: IP65
Valvole di sfi ato GORE microforate
Temperatura d'esercizio: -20°C ~ 40°C

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 90W
LIGHT SOURCE

LED: 14X6W RGBW/FC
Lux@5m: 980 LUX 

Beam: 30°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto mode, DMX mode, master/slave mode

Channels DMX: 3,11,4,5,6 CH
White balance

TECHNICAL DATA
Chassis: Die-cast aluminium

Tempered glass front
Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support

Power connectors IN/OUT
Weight: 4 kg

Dimensions: 255x290x205 mm
DMX connection: XLR 3 poles

Cooling convection (without fan)
IP rating: IP65

GORE membrane vents
Operating temperature: -20°C ~ 40°C

IP Color 14
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• IPLED è la nuova serie Sagitter IP65 di proiettori con sorgente led nata per diff erenti utilizzi comuni ad ogni campo 
dell’illuminazione architetturale e live. IPLED36W completa la linea, proponendo una versione “variable white” 
composta da una sorgente di 36x3W CREE led Warm White e Cold White, che garantisce un alta resa luminosa tale da 
poter sostituire i tradizionali proiettori ad incandescenza. Il “cabinet” in alluminio è studiato per garantire un’adeguata 
protezione agli agenti atmosferici (IP65) e la massima dissipazione del calore senza l’ausilio di rumorose ventole di 
raff reddamento; tale caratteristica rende il proiettore utilizzabile in qualsiasi tipo di spettacolo e ambiente come teatri, 
sale live e installazioni fi sse.

• IPLED is the new Sagitter series of IP65 projectors with LED source created for diff erent uses common in all architectural and 
live lighting contexts. IPLED36W completes the line, off ering a “variable white” version consisting of a 36x3W Warm White 
and Cold White CREE LED source, guaranteeing a high luminous output able to replace traditional incandescent fl oodlights. The 
aluminium “cabinet” is designed to provide reasonable protection from the elements (IP65) and maximum heat dissipation 
without the use of noisy cooling fans; this feature makes the projector usable in any type of show and environment such as 
theatres, live performance venues and fi xed installations.

SG IPLED36W
ARCH LED 36X3W IP65 WW/CW 

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 120W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 36X3W LED (2.800° K / 6.500° K)
Lux@3m: 2000 LUX 
Ottica: 25°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto mode, DMX mode, master/slave mode, custom control
Canali DMX: 2,3,7 CH

DATI TECNICI
Corpo: alluminio pressofuso
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra 
Alimentazione IN: IN/OUT connectors
Peso: 4 kg
Dimensioni: 273x205x254 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento: per convezione senza ventole
Grado di protezione: IP65 
Temperatura d'esercizio: -20°C ~ 40°C

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 120W
LIGHT SOURCE

LED: 36X3W LED (2.800° K / 6.500° K)
Lux@3m: 2.000 LUX 

Beam: 25°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto mode, DMX mode, master/slave mode, custom control

Channels DMX: 2,3,7 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminium
Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support

Power IN: connectors IN/OUT
Weight: 4 kg

Dimensions: 273x205x254 mm
DMX connection: XLR 3 poles

Cooling: convection (without fan)
IP rating: IP65

Operating temperature: -20°C ~ 40°C

IP Color 36 Variable White



LED Architectural16

MT
LUX

3
1980

5
760

30°

14
5

10
0

9 9 0

12
0

14
5

10
0

9 9 0

12
0

1,6 2,7ø (30°) MT

9 9 0

• IPLED è la nuova serie Sagitter di proiettori IP65 con sorgente led nata per diff erenti utilizzi comuni ad ogni campo 
dell’illuminazione architetturale e live. L’uguaglianza cromatica dei proiettori IPLED versione “full color” è stato il nostro 
obiettivo, raggiunto grazie all’utilizzo di particolari sorgenti led CREE nei 3 modelli, 42, 14 e 15 led. IPLEDPIXB è una 
“Pixel Led Bar” concepita per essere un proiettore versatile, utilizzabile sia per la creazione di eff etti grafi ci in Pixel-
mapping, che come un potente wash light, grazie alla sorgente led composta da 15 led da 6W RGBW/FC. Il “cabinet”  
interamente progettato in alluminio pressofuso e vetro temperato frontale garantisce la dissipazione naturale del calore 
e rende il proiettore utilizzabile anche per eventi outdoor o installazioni permanenti.

• IPLED is the new Sagitter series of IP65 projectors with LED source created for diff erent uses common in all architectural 
and live lighting contexts. Our goal was chromatic uniformity of the “full colour” version IPLED projectors, achieved through 
the use of special CREE LED sources in the 3 models of 42, 14 and 15 LED. IPLEDPIXB is a “Pixel LED Bar” designed to be a 
versatile projector which can be used both for creating graphic pixel-mapping eff ects and as a powerful wash light thanks 
to the LED source consisting of 15 6W RGBW/FC LED. The “cabinet” designed entirely with cast aluminium and tempered 
glass on the front ensures natural heat dissipation and makes the projector usable also for outdoor events or permanent 
installations. 

SG IPLEDPIXB
ARCH LED 15X6W IP65 RGBW/FC

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 100W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 15X6W RGBW/FC
Lux@3m: 1980 LUX 
Ottica: 30°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto mode, DMX mode, master/slave mode
Canali DMX: 4,6,11,15,17,21,60 CH
Bilanciamento del bianco
Settori: 15 pixel controllabili singolarmente

DATI TECNICI
Corpo in alluminio pressofuso
Vetro frontale temperato
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra
Alimentazione connettori IN/OUT 
Peso: 5,7 kg
Dimensioni: 990x120x145 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento per convezione senza ventole
Grado di protezione: IP65
Valvole di sfi ato GORE microforate
Temperatura d'esercizio: -20°C ~ 40°C

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 100W
LIGHT SOURCE

LED: 15X6W RGBW/FC
Lux@3m: 1980 LUX 

Beam: 30°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto mode, DMX mode, master/slave mode

Channels DMX: 4,6,11,15,17,21,60 CH
White balance

Sectors: 15 single pixel control
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminium
Tempered glass front

Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support
Power connectors IN/OUT

Weight: 5,7 kg
Dimensions: 990x120x145 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling convection (without fan)

IP rating: IP65
GORE membrane vents

Operating temperature: -20°C ~ 40°C

IP Color 15 Pixel Bar
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• IPLED è la nuova serie Sagitter di proiettori IP65 con sorgente led nata per diff erenti utilizzi comuni ad ogni campo 
dell’illuminazione architetturale e live. IPLEDBAR48C è una classica “led bar” con una sorgente luminosa composta 
da 48x3W CREE led RGBW. Il “cabinet”  interamente progettato in alluminio pressofuso e vetro temperato frontale 
garantisce la dissipazione naturale del calore e rende il proiettore utilizzabile anche per eventi outdoor o installazioni 
permanenti.

• IPLED is the new Sagitter series of IP65 projectors with LED source created for diff erent uses common in all architectural 
and live lighting contexts. IPLEDBAR48C is a classic “led bar” with a light source consisting of 48x3W RGBW CREE LED. 
The “cabinet” designed entirely with cast aluminium and tempered glass on the front ensures natural heat dissipation and 
makes the projector usable also for outdoor events or permanent installations. 

SG IPLEDBAR48C
ARCH LED 48X3W IP65 RGBW

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 150W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 48X3W RGBW (R12-G12-B12-W12)
Lux@5m: 1840 LUX 
Ottica: 25°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto mode, DMX mode, master/slave mode
Canali DMX: 3,5,6,11 CH

DATI TECNICI
Corpo in alluminio pressofuso
Vetro frontale temperato
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra
Alimentazione connettori IN/OUT 
Peso: 5,7 kg
Dimensioni: 990x120x145 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento per convezione senza ventole
Grado di protezione: IP65
Valvole di sfi ato GORE microforate
Temperatura d'esercizio: -20°C ~ 40°C

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 150W
LIGHT SOURCE

LED: 48X3W RGBW (R12-G12-B12-W12)
Lux@5m: 1840 LUX

Beam: 25°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto mode, DMX mode, master/slave mode

Channels DMX: 3,5,6,11 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminium
Tempered glass front

Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support
Power connectors IN/OUT

Weight: 5,7 kg
Dimensions: 990x120x145 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling convection (without fan)

IP rating: IP65
GORE membrane vents

Operating temperature: -20°C ~ 40°C

IP Color 48 Bar



STAGE LED Lighting18

MT
LUX (19°)

7
2410

3,22

5
4450

2,3

LUX (26°) 15202950

19° 26°

ø (26°) MT
2,311,65ø (19°) MT

64
3

58
6

46
5

3 60

• SAGOLEDW è un Profi le Spot led con una sorgente led “array” da 100W bianca con una temperatura colore di 5600°K. 
Grazie alla sua estrema potenza luminosa questo proiettore è in grado di sostituire i normalissimi Profi le 575 con 
lampada HPL, off rendo un peso ridotto grazie ad un cabinet robusto in plastica ABS nera. Il proiettore è compatibile 
con tutte le tradizionali ottiche per Profi le 19° (in dotazione) 26° - 30° - 50° (opzionale). Porta gobos (incluso) e Iris 
(opzionale).

• SAGOLEDW is a Profi le Spot LED featuring a 100W white “array” LED source with a colour temperature 5600°K. Due to 
its extreme luminous intensity, this projector is able to replace the normal Profi le 575 with HPL lamp, off ering a reduced 
weight thanks to a strong cabinet made of black ABS plastic. The projector is compatible with all traditional optics for 
Profi le 19° (included) 26° - 30° - 50° (optional) gobos (included) and Iris (optional) holder.

SG SAGOLEDW
PROFILE SPOT LED 100W CW

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 130W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 1 Edison led (Heliarray) 100W CW (5600°K)
Lux@5m: 2950 LUX
Ottica: in dotazione 26° (19°-30°-50° su richiesta)

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto mode, DMX mode, master/slave mode
Canali DMX: 2 CH

DATI TECNICI
Corpo: Polimeri ad alta resisteza
Porta gobos: incluso
Iris: non incluso (venduto separatamente)
Ancoraggio: Singola staff a per ancoraggio in quota
Peso: 4,8 kg
Dimensioni: 643x360x465 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento: ad aria forzata con ventole silenziate con controllo automatico della veloità
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption:130W
LIGHT SOURCE

LED: 1 Edison led (Heliarray) 100W CW (5600°K)
Lux@5m: 2950 LUX

Beam: 26° included (19°-30°-50° on request)
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto mode, DMX mode, master/slave mode

Channels DMX: 2 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: high resistance polymer
Gobo Holder: included

Iris: not included (sold separately)
Anchorage: Single bracket for anchoring

Weight: 4,8 kg
Dimensions: 643x360x465 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling: forced air with electronically controlled fans

IP rating: IP20

Technical Specifi cations

IRIS CODE
PLRB104 (not included)

GOBO HOLDER
included

PROFILE Spot Led 100W
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• SAGOLEDWWCW completa l’innovativa linea di Profi le Spot led aggiungendo l’importante controllo della temperatura 
colore, passando dai 3.000°K a 6100° K utilizzando una potente sorgente led da 170W composta da un particolare 
“array” di diodi concepito per garantire omogeneità nella composizione del colore bianco su tutto il fascio luminoso. 
Grazie alla sua estrema potenza luminosa questo proiettore è in grado di sostituire i normalissimi Profi le 575 con 
lampada HPL, off rendo un peso ridotto grazie ad un cabinet robusto in plastica ABS nera. Il proiettore è compatibile 
con tutte le tradizionali ottiche per Profi le 13° (in dotazione) 19° - 26° - 30° (opzionale). Porta gobos (incluso) e Iris 
(opzionale).

• SAGOLEDWWCW completes the innovative line of Profi le Spot LED with the addition of the important colour temperature 
control, ranging from 3000°K to 6100°K, by using a powerful 170W LED source consisting of a special “array” of diodes 
designed to ensure uniformity of the white colour throughout the light beam. Thanks to its extreme luminous intensity, 
this projector is able to replace the normal Profi le 575 with HPL lamp, off ering a reduced weight thanks to a strong cabinet 
made of black ABS plastic. The projector is compatible with all traditional optics for Profi le 13° (included) 19° - 26° - 30° 
(optional) gobos (included) and Iris (optional) holders.

SG SAGOLEDWWCW
PROFILE SPOT LED 170W CW/WW

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 200W

SORGENTE LUMINOSA
LED: leds array 170W (3.000°K - 6100° K)
Lux@5m: 6640 LUX
Ottica: in dotazione 13° (19°-26°-30° su richiesta)

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto mode, DMX mode, master/slave mode
Canali DMX: 3 CH
Temperatura colore: variazione costante sull'intera scala dimmer

DATI TECNICI
Corpo: Polimeri ad alta resisteza
Ancoraggio: Singola staff a per ancoraggio in quota
Alimetazione IN: connettore POWERCON IN
Peso: 6,4 kg
Dimensioni: 695x305x300 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento: ad aria forzata con ventole silenziate con controllo automatico della veloità
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 200W
LIGHT SOURCE

LED: leds array 170W (3.000°K  - 6100° K)
Lux@5m: 6.640 LUX

Beam: 13° included (19°-26°-30° on request)
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto mode, DMX mode, master/slave mode

Channels DMX: 3 CH
Color Temperature: change control

TECHNICAL DATA
Chassis: high resistance polymer

Anchorage: Single bracket for anchoring
Power IN: POWERCON connector

Weight: 6,4 kg
Dimensions: 695x305x300 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling: forced air with electronically controlled fans

IP rating: IP20

Technical Specifi cations

IRIS CODE
PLRB104 (not included)

GOBO HOLDER
included

PROFILE Spot Led 170W Variable White
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• REGOLO HTZ è un proiettore che stravolge il mondo dello spettacolo off rendo eff etti visivi mai visti prima grazie ad 
un’innovativo sistema ottico basato su tecnologia a lente singola con terminatori pianoconvessi altamente effi  cienti 
nella concentrazione del fascio luminoso e nella premiscelazione dei colori. La sorgente luminosa è composta da 
12x10W Osram Ostar led RGBW/FC. Grazie al sistema di rifl essione interna dovuta all’ottica secondaria dedicata inserita 
tra i 12 terminatori i colori vengono pre miscelati nei canali ottici, ottenendo una naturalità cromatica mai vista tra le 
generazioni precedenti di proiettori con sorgente led. Ogni tonalità di colore è riprodotta in modo fedele ed uniforme, 
passando da colori saturi a tinte pastello aggiungendo perfette riproduzioni di tutte le temperature colori del bianco. 
Inoltre il proiettore è dotato di uno zoom da 11°-58° che permette di passare da un fascio defi nito come un beam ad 
una proiezione diff usa come un proiettore wash.

• REGOLO HTZ is a moving head projector that revolutionises the world of entertainment by off ering visual eff ects never 
seen before thanks to an innovative optics system based on single lens technology with highly effi  cient plano convex 
terminators in the concentration of the light beam and pre-mixing of colours. The light source is composed of 12x10W 
Osram Ostar RGBW/FC LED. Thanks to the internal refl ection system due to the dedicated secondary optics inserted among 
the 12 terminators, the colours are pre-mixed in the optical channels, resulting in a natural colour never before seen in 
previous generations of LED source projector. Each colour tone is reproduced faithfully and uniformly, from saturated 
colours to pastel shades including perfect reproductions of all the colour temperatures of white. Additionally, the projector 
is equipped with a 11°-58° zoom that can be used to shift from the defi ned beam of a beam projector to the diff used 
projection of a wash projector.

SG REGOLOHTZ
ZOOM PROJECTOR 12X10W RGBW/FC

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 130W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 12X10W Osram Ostar led RGBW/FC
Lux@3m: 7900 LUX (min. zoom)
Ottica: zoom elettronico 11°-58°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors
Canali DMX: 10,21 CH

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra
Alimetazione IN: connettore POWERCON IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 4 pcs @240V 2 pcs @110V
Peso: 4,8 kg
Dimensioni: 260x205x326 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento: ad aria forzata con ventole silenziate con contollo automatico della velocità
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 130W
LIGHT SOURCE

LED: 12X10W Osram Ostar led RGBW/FC
Lux@3m: 7900 LUX (min. zoom)

Beam: eletronic zoom 11°-58°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static color

Channels DMX: 10,21 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminum
Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support

Power IN: POWERCON connector IN/OUT
Power OUT: max. 4 pcs @240V 2 pcs @110V

Weight: 4,8 kg
Dimensions: 260x205x326 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling: forced air with electronically controlled fans

IP rating: IP20

Technical Specifi cations

REGOLO Zoom Led Spot HTZ
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• HTZLEDC è un proiettore con sorgente led studiato per numerose esigenze delle rental company, dal concept versatile 
per illuminazione di stage professionali e non. Grazie alla sua sorgente luminosa composta da 18 led da 8W RGBW/FC 
e allo zoom ottico da 15° - 60°, si possono coprire ed illuminare vaste aree semplicemente regolando l’ampiezza del 
suo fascio, tramite il controllo DMX.

• HTZLEDC is a projector with LED source designed for the various needs of rental companies, featuring a versatile concept 
for the lighting professional and amateur stages.  Thanks to its light source consisting of 18  8W RGBW/FC LED and the 
15° - 60° optical zoom, it is possible to cover and illuminate large areas by simply adjusting the width of its beam via a 
DMX control.

SG HTZLEDC
ZOOM PROJECTOR 18X8W RGBW/FC

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 160W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 18X8W RGBW/FC
Lux@3m: 2250 lux
Ottica: zoom elettronico 15°-60°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: auto running mode, DMX mode, master/slave mode
Canali DMX: 13 CH

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra
Peso: 4 kg
Dimensioni: 325x310x216 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento: ad aria forzata con ventole silenziate
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 160W
LIGHT SOURCE

LED: 18X8W RGBW/FC
Lux@3m: 2250 lux

Beam: eletronic zoom 15°-60°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: auto running mode, DMX mode, master/slave mode and static colors

Channels DMX: 13 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminum
Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support

Weight: 4 kg
Dimensions: 325x310x216 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling: forced air with electronically controlled fans

IP rating: IP20

Technical Specifi cations

COLOR Zoom Led Spot HTZ
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• HALFPAR 9 fa parte di una innovativa linea di proiettori led ad alta potenza che aggiunge alla gestione cromatica di 
uno spettacolo, la possibilità di gestire le normali miscelazioni di colori RGB con la correzione della temperatura colore 
grazie all’utilizzo di led appositamente studiati come i Cold White e Warm Amber, che garantiscono una straordinaria 
brillantezza ai colori. Le grandi lenti frontali forniscono una perfetta miscelazione senza creare “fastidiose” aberrazioni 
cromatiche in uscita. Il “cabinet” in allumino è studiato per garantire la massima dissipazione del calore senza l’ausilio 
di rumorose ventole di raff reddamento; tale caratteristica rende tutta la serie utilizzabile in qualsiasi tipo di spettacolo e 
ambiente come, teatri, sale live ecc. La sorgente luminosa è composta da 9 led RGBWA/FC 5 in 1 da 10W.

• HALFPAR 9 is part of an innovative line of high-power LED projectors that integrate the colour management of a show 
with the ability to manage the normal mixing of RGB colours with the correction of the colour temperature through the use 
of specially designed LED such as Cold White and Warm Amber, guaranteeing excellent colour brilliance. The large frontal 
lenses perform perfect mixing without creating outward chromatic aberration. The aluminium “cabinet” is designed to 
ensure maximum heat dissipation without the use of noisy cooling fans; this feature makes the whole series usable in 
any type of show and environment such as theatres, live performance venues etc. The light source consists of 9 10W 5 
in 1 RGBWA/FC LED.

SG HALFPAR9
HALF PAR 9X10W LED RGBWA/FC

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 95W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 9X10W RGBWA/FC
Lux@2m: 2100 LUX
Ottica: 25°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static color
Canali DMX: 5,7,9 CH

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra
Alimetazione IN: connettore VDE IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 10 pcs @240V 6 pcs @110V
Peso: 3,6 kg
Dimensioni: 263x295x88 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento: per convezione senza ventole
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 95W
LIGHT SOURCE

LED: 9X10W RGBWA/FC
Lux@2m: 2100 LUX

Beam: 25°
CONTROL

Control software: LCD Display, IR Remote (optional)
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static color

Channels DMX: 5,7,9 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminum
Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support

Power IN: VDE connector IN/OUT
Power OUT: max. 10 pcs @240V 6 pcs @110V

Weight: 3,6 kg
Dimensions: 263x295x88 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling: convection (without fan)

IP rating: IP20
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• HALFPAR 12 fa parte di una innovativa linea di proiettori led ad alta potenza che aggiunge alla gestione cromatica di 
uno spettacolo, la possibilità di gestire le normali miscelazioni di colori RGB con la correzione della temperatura colore 
grazie all’utilizzo di led appositamente studiati come i Cold White e Warm Amber, che garantiscono una straordinaria 
brillantezza ai colori. Le grandi lenti frontali forniscono una perfetta miscelazione senza creare “fastidiose” aberrazioni 
cromatiche in uscita. Il “cabinet” in allumino è studiato per garantire la massima dissipazione del calore senza l’ausilio 
di rumorose ventole di raff reddamento; tale caratteristica rende tutta la serie utilizzabile in qualsiasi tipo di spettacolo e 
ambiente come, teatri, sale live ecc. La sorgente luminosa è composta da 12 led RGBWA/FC 5 in 1 da 10W.

• HALFPAR 12 is part of an innovative line of high-power LED projectors that integrate the colour management of a show 
with the ability to manage the normal mixing of RGB colours with the correction of the colour temperature through the use 
of specially designed LED such as Cold White and Warm Amber, guaranteeing excellent colour brilliance. The large frontal 
lenses perform perfect mixing without creating outward chromatic aberration. The aluminium “cabinet” is designed to 
ensure maximum heat dissipation without the use of noisy cooling fans; this feature makes the whole series usable in 
any type of show and environment such as theatres, live performance venues etc. The light source consists of 12 10W 5 
in 1 RGBWA/FC LED.

SG HALFPAR12
HALF PAR 12X10W LED RGBWA/FC

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 125W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 12X10W RGBWA/FC
Lux@2m: 2980 LUX
Ottica: 25°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static color
Canali DMX: 5,7,9 CH

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra
Alimetazione IN: connettore VDE IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 10 pcs @240V 6 pcs @110V
Peso: 4 kg
Dimensioni: 310x119x327 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento: per convezione senza ventole
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 125W
LIGHT SOURCE

LED: 12X10W RGBWA/FC
Lux@2m: 2980 LUX

Beam: 25°
CONTROL

Control software: LCD Display, IR Remote (optional)
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static color

Channels DMX: 5,7,9 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminum
Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support

Power IN: VDE connector IN/OUT
Power OUT: max. 10 pcs @240V 6 pcs @110V

Weight: 4 kg
Dimensions: 310x119x327 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling: convection (without fan)

IP rating: IP20

SG HALFPAR12
HALF PAR 12X10W LED RGBWA/FC
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• HALFPAR 18 fa parte di una innovativa linea di proiettori led ad alta potenza che grazie a delle moderne sorgenti 
luminose di colore bianco garantisce una perfetta emissione luminosa con un ottimo controllo digitale della 
temperatura colore che può passare da 3200° K (Warm White) a 6000° K (Cold White). La caratteristica principale di 
questo proiettore, che utilizza la tecnologia “full color”, è l’omogeneità del cambio tempertura colore su tutto il fascio 
luminoso simulando il comportamento di una classica lampada alogena. Il “cabinet” in allumino è studiato per garantire 
la massima dissipazione del calore senza l’ausilio di rumorose ventole di raff reddamento; tale caratteristica rende la 
serie utilizzabile in qualsiasi tipo di spettacolo e ambiente come, teatri, sale live ecc. La sorgente luminosa è composta 
da 18 led CW/WW 2 in 1 da 4W.

• HALFPAR 18 is part of an innovative line of high-power LED projectors that, thanks to white colour modern light sources 
ensure luminous intensity with excellent digital control of colour temperature that can range from 3200°K (Warm White) 
to 6000°K (Cold White). The main feature of this projector which uses “full colour” technology, is the homogeneity of the 
colour temperature change throughout the light beam, simulating the behaviour of a classic halogen lamp. The aluminium 
“cabinet” is designed to ensure maximum heat dissipation without the use of noisy cooling fans; this feature makes the 
whole series usable in any type of show and environment such as theatres, live performance venues etc. The light source 
consists of 18 4W 2 in 1 CW/WW LED. 

SG HALFPAR18
HALF PAR 18X4W LED CW/WW FC

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 80W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 18X4W CW/WW FC (2800°K - 7000°K)
Lux@2m: 2150 LUX
Ottica: 25°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static color
Canali DMX: 2,4,6 CH

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra
Alimetazione IN: connettore VDE IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 10 pcs @240V 6 pcs @110V
Peso: 3,7 kg
Dimensioni: 310x128x327 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento: per convezione senza ventole
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 80W
LIGHT SOURCE

LED: 18X4W CW/WW FC (2800°K - 7000°K)
Lux@2m: 2150 LUX

Beam: 25°
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static color

Channels DMX: 2,4,6 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminum
Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support

Power IN: VDE connector IN/OUT
Power OUT: max. 10 pcs @240V 6 pcs @110V

Weight: 3,7 kg
Dimensions: 263x295x88 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling: convection (without fan)

IP rating: IP20
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• COBE25 fa parte di una innovativa linea di proiettori chiamata COBE che utilizzano moderne sorgenti led COB di varia 
potenza studiate per numerose esigenze nel mondo dello spettacolo. In questo caso si tratta di un proiettore progettato 
come eff etto “blinder” con controllo pixel composto da 25 sorgenti led da 3W di colore bianco a 3200° K (Warm White). 
Grazie all’utilizzo di particolari parabole con una speciale lavorazione interna l’eff etto luminoso è ampio e corposo 
simile ai tradizionali “blinder”, ma con l’aggiunta di un controllo dinamico come il “single/pixel” che da la possibilità 
di creare numerose scenografi e grafi che come: lettere e forme. Il “cabinet” leggero in ferro è studiato per garantire la 
massima dissipazione del calore; il software da la possibilità di controllare il proiettore in tutte le modalità come: sound, 
master/slave, DMX proponendo numerosi eff etti già pre-impostati. Alcuni piccoli accessori (oltre alla staff a) sono in 
dotazione con il proiettore e consentono l’accoppiamento di diversi moduli tra loro per creare piccole pareti luminose 
di grande impatto scenografi co.

• COBE25 is part of an innovative line of projectors called COBE that use modern COB LED light sources of varying power 
designed for a variety of needs in the world of entertainment. In this case it is a projector designed with a “blinder” eff ect 
with pixel control, consisting of 25 3W white LED sources at 3200°K (Warm White). Thanks to the use of special parabolas 
with special internal workmanship, the light eff ect is wide and full-bodied, similar to that of traditional “blinders”, but with 
the addition of dynamic control such as “single/pixel”, providing the ability to create numerous scenographic presentations 
such as letters and shapes. The lightweight iron “cabinet” is designed for maximum heat dissipation; the software enables 
control of the projector in all modes such as: sound, master/slave, DMX off ering numerous already pre-set eff ects. Some 
small accessories (in addition to the bracket) are included with the projector and allow the combination of diff erent 
modules to create small luminous walls of great visual impact.

SG COBE25
COBE PIXEL LED 3W 5X5 WW DMX

Technical Specifi cations

COBE White 25
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DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 110W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 25 COB 3W WW (Warm White) 3200° K
Lux@2m: 1550 LUX 
Ottica: 55° 

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors
Canali DMX: 1,4,25,28 CH

DATI TECNICI
Ancoraggio: staff a singola 
Alimetazione IN: connettore VDE IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 8 pcs @240V – 4 pcs @110V 
Peso: 3,5 kg
Dimensioni: 450x450x110 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Grado di protezione: IP20 

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 110W
LIGHT SOURCE

LED: 25 COB 3W WW (Warm White) 3200° K
Lux@2m: 1550 LUX

Beam: 55°  
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors

Channels DMX: 1,4,25,28 CH
TECHNICAL DATA

Anchorage: Single bracket 
Power IN: VDE connector  IN/OUT

Power OUT: max. 8 pcs @240V – 4 pcs @110V
Weight: 3,5 kg

Dimensions: 450x450x110 mm
DMX connection: XLR 3 poles

IP rating: IP20 
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• COBE5C fa parte di una innovativa linea di proiettori chiamata COBE che utilizzano moderne sorgenti led COB di varia 
potenza studiate per numerose esigenze nel mondo dello spettacolo. In questo caso si tratta di un proiettore progettato 
come eff etto “blinder” con controllo pixel composto da 5 sorgenti led da 9W RGB/FC. Grazie all’utilizzo di particolari 
parabole con una speciale lavorazione interna l’eff etto luminoso è ampio e corposo simile ai tradizionali “blinder”, ma 
con l’aggiunta di un controllo dinamico come il “single/pixel” che da la possibilità di creare numerose scenografi e 
grafi che con un’ampia possibilità di miscelazione del colore. Il “cabinet” in allumino è studiato per garantire la massima 
dissipazione del calore; grazie al suo hardware di connessione è possibile agganciare altre barre in verticale e orizzontale 
creando numerose confi gurazioni. Il software da la possibilità di controllare il proiettore in tutte le modalità come: 
sound, master/slave, DMX e all’interno sono già preimpostati numerosi eff etti.

• COBE5C is part of an innovative line of projectors called COBE that use modern COB LED light sources of varying power 
designed for a variety of needs in the world of entertainment. In this case it is a projector designed with a “blinder” eff ect 
with pixel control, consisting of 5 9W RGB/FC LED sources. Thanks to the use of special parabolas with special internal 
workmanship, the light eff ect is wide and full-bodied, similar to that of traditional “blinders”, but with the addition of 
dynamic control such as “single/pixel”, providing the ability to create numerous graphic scenographic presentations with 
a vast possibility for colour mixing. The aluminium “cabinet” is designed for maximum heat dissipation; thanks to its 
connection hardware, it is possible to hook other bars vertically and horizontally, creating a variety of confi gurations. The 
software provides the ability to control the projector in all modes such as: sound, master/slave, DMX and numerous eff ects 
are already preset internally.

SG COBE5C
COBE PIXEL 5 LED 9W RGB DMX

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 55W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 5 COB 9W RGB/FC
Lux@2m: 480 LUX 
Ottica: 55° 

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors
Canali DMX: 3,5,15 CH
Settori: 5 pixel controllabili singolarmente

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio: staff a singola, "hardware lock" per connessioni in orizzontale e varticale di altri moduli
Alimetazione IN: connettore VDE IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 16 pcs @240V – 8 pcs @110V 
Peso: 3,7 kg
Dimensioni: 450x183x111 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli
Grado di protezione: IP20 

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 55W
LIGHT SOURCE

LED: 5 COB 9W RGB/FC
Lux@2m: 480 LUX 

Beam: 55°  
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors

Channels DMX: 3,5,15 CH
Sectors: 5 single pixel control

TECHNICAL DATA
Chassis: Die-cast aluminum

Anchorage: Single bracket, "hardware lock" for horizontal and varticale connection 
Power IN: VDE connector  IN/OUT

Power OUT: max. 16 pcs @240V – 8 pcs @110V
Weight: 3,7 kg

Dimensions: 450x183x111 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles

IP rating: IP20 
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• COBE10C fa parte di una innovativa linea di proiettori chiamata COBE che utilizzano moderne sorgenti led COB di varia 
potenza studiate per numerose esigenze nel mondo dello spettacolo. In questo caso si tratta di un proiettore progettato 
come eff etto “blinder” con controllo pixel composto da 10 sorgenti led da 9W RGB/FC. Grazie all’utilizzo di particolari 
parabole con una speciale lavorazione interna l’eff etto luminoso è ampio e corposo simile ai tradizionali “blinder”, ma 
con l’aggiunta di un controllo dinamico come il “single/pixel” che da la possibilità di creare numerose scenografi e 
grafi che con un’ampia possibilità di miscelazione del colore. Il “cabinet” in allumino è studiato per garantire la massima 
dissipazione del calore, grazie al suo hardware di connessione è possibile agganciare altre barre in verticale e orizzontale 
creando numerose confi gurazioni. Il software da la possibilità di controllare il proiettore in tutte le modalità come: 
sound, master/slave, DMX e all’interno sono già preimpostati numerosi eff etti.

• COBE10C is part of an innovative line of projectors called COBE that use modern COB LED light sources of varying power 
designed for a variety of needs in the world of entertainment. In this case it is a projector designed with a “blinder” eff ect 
with pixel control, consisting of 10 9W RGB/FC LED sources. Thanks to the use of special parabolas with special internal 
workmanship, the light eff ect is wide and full-bodied, similar to that of traditional “blinders”, but with the addition of 
dynamic control such as “single/pixel”, providing the ability to create numerous graphic scenographic presentations with 
a vast possibility for colour mixing. The aluminium “cabinet” is designed for maximum heat dissipation; thanks to its 
connection hardware, it is possible to hook other bars vertically and horizontally, creating a variety of confi gurations. The 
software provides the ability to control the projector in all modes such as: sound, master/slave, DMX and numerous eff ects 
are already preset internally.

SG COBE10C
COBE PIXEL10 LED 9W RGB DMX

Technical Specifi cations

COBE Color 10
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DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 105W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 10 COB 9W RGB⁄FC
Lux@2m: 840 LUX 
Ottica: 55°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors
Canali DMX: 3,5,30 CH
Settori: 10 pixel controllabili singolarmente

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio: Doppia staff a, "hardware lock" per connessioni in orizzontale e varticale di altri moduli
Alimetazione IN: connettore VDE IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 8 pcs @240V – 4 pcs @110V 
Peso: 7,0 kg
Dimensioni: 900x183x111 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli
Grado di protezione: IP20 

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 105W
LIGHT SOURCE

LED: 10 COB 9W RGB/FC
Lux@2m: 840 LUX 

Beam: 55°  
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors

Channels DMX: 3,5,30 CH
Sectors: 10 single pixel control

TECHNICAL DATA
Chassis: Die-cast aluminum

Anchorage: Double bracket, "hardware lock" for horizontal and varticale connection 
Power IN: VDE connector  IN/OUT

Power OUT: max. 8 pcs @240V – 4 pcs @110V
Weight: 7,0 kg

Dimensions: 900x183x111 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles

IP rating: IP20 
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• COBE ONE fa parte di una innovativa linea di proiettori chiamata COBE che utilizzano moderne sorgenti led COB di varia 
potenza studiate per numerose esigenze nel mondo dello spettacolo. In questo caso si tratta di un singolo led COB da 
60W che grazie allo studio fatto sulla parabola di diff usone garantisce un raggio d’emissione vicino ai 90°, rendendo 
questo proiettore adatto a esigenze luminose con quote d’altezza ridotte come: discoteche, locali live e piccoli teatri. 
Il “cabinet” in allumino è studiato per garantire la massima dissipazione del calore senza l’ausilio di rumorose ventole 
di raff reddamento.

• COBE ONE is part of an innovative line of projectors called COBE that use modern COB LED light sources of varying power 
designed for a variety of needs in the world of entertainment. Thanks to the study carried out on the spreading parabola, in 
this case a single 60W COB LED ensures a range of emission close to 90°, making this projector suitable for lighting spaces 
with a limited height such as clubs, live performance venues and small theatres. The aluminium “cabinet” is designed for 
maximum heat dissipation without the use of noisy cooling fans.

SG COBEONE
COBE LED 60W RGB 90° DMX

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 70W

SORGENTE LUMINOSA
LED: COB 60W RGB/FC
Lux@2m: 1700 LUX 
Ottica: 90° 

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors
Canali DMX: 3,6,7 CH

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra
Alimetazione IN: connettore VDE IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 12 pcs @240V – 8 pcs @110V 
Peso: 3,7 kg
Dimensioni: 279x156x330 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Raff reddamento: per convezione senza ventole 
Grado di protezione: IP20 

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 70W
LIGHT SOURCE

LED: COB 60W RGB/FC
Lux@2m: 1700 LUX

Beam: 90°  
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors

Channels DMX: 3,6,7 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminum
Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support

Power IN: VDE connector  IN/OUT
Power OUT: max. 12 pcs @240V – 8 pcs @110V

Weight: 3,7 kg
Dimensions: 279x156x330 mm

DMX connection: XLR 3 poles
Cooling: convection (without fan)

IP rating: IP20 
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• COBE BEAM fa parte di una innovativa linea di proiettori chiamata COBE che utilizzano moderne sorgenti led COB di 
varia potenza studiate per numerose esigenze nel mondo dello spettacolo. In questo caso si tratta di un singolo led COB 
da 30W con un’ottica frontale beam da 5°. L’estrema potenza del fl usso luminoso rende il proiettore adatto a qualsiasi 
tipo di utilizzo e spettacolo, garantendo un consumo contenuto, al contrario di proiettori simili con lampade tradizionali 
come ACL o PAR36. Il “cabinet” in allumino è studiato per garantire la massima dissipazione del calore e il software da la 
possibilità di controllare il proiettore in tutte le sue modalità: sound, master/slave, DMX ecc..

• COBE BEAM is part of an innovative line of projectors called COBE that use modern COB LED light sources of varying 
power designed for a variety of needs in the world of entertainment. In this case it is a single 30W COB LED with a 5° front 
beam optic. The extreme power of the luminous fl ux makes the projector suitable for any type of use and performance, 
guaranteeing low power consumption if compared to similar projectors with traditional lamps such as ACL or PAR36. The 
aluminium “cabinet” is designed for maximum heat dissipation and the software enables control of the projector in all its 
modes: sound, master/slave, DMX etc.

SG COBEAM
COBE LED 30W RGB BEAM 5° DMX

Technical Specifi cations

COBE Beam

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 35W

SORGENTE LUMINOSA
LED: COB 30W RGB/FC
Lux@2m: 5400 LUX 
Ottica: 5° 

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors
Canali DMX: 3,6,7 CH

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio: Staff a singola 
Alimetazione IN: connettore VDE IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 12 pcs @240V – 8 pcs @110V 
Peso: 2,5 kg
Dimensioni: 303x165x272 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Grado di protezione: IP20 

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 35W
LIGHT SOURCE

LED: COB 30W RGB/FC
Lux@2m: 5400 LUX

Beam: 5°  
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors

Channels DMX: 3,6,7 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminum
Anchorage: Single bracket 

Power IN: VDE connector  IN/OUT
Power OUT: max. 12 pcs @240V – 8 pcs @110V

Weight: 2,5 kg
Dimensions: 303x165x272 mm

DMX connection: XLR 3 poles
IP rating: IP20 
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• COBEKITC è un set di cambia colori led portatile “plug&play” per la riproduzione di giochi di luce in stage mobili o 
club. Il kit si compone di 4 proiettori orientabili dotati di tecnologia led COB da 30W RGB/FC con ottica 30°. L’unità di 
alimentazione e controllo si trova all’interno della barra porta fari. Il sistema include controllo a pedali, stativo con sacca 
per il trasporto e una comoda borsa semi rigida per la barra porta fari.

• COBEKITC is a set of “plug & play” portable LED colour changers for creating light eff ects in mobile stages or clubs. The kit 
includes 4 adjustable projectors equipped with 30W RGB/FC COB LED technology with 30° optics.  The power supply unit 
and control unit is located within the light holder bar. The system includes pedal control, a stand with bag for transport and 
a handy semi-rigid bag for the light holder bar.

SG COBEKITC
LIGHTING KIT COB LED 4 PROJECTORS RGB

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 130W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 4 COB 30W RGB/FC
Lux@2m: 950 LUX 
Ottica: 30°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Eff etto: cambia colore indipendenti o in sincronia 
Controllo: auto mode, DMX mode, master/slave mode, static colour
Controlli pedaliera: Black out, Sound mode, Freeze, Auto (inclusa)
Canali DMX: 2,3,4,7,8,14,15 CH

DATI TECNICI
Corpo: alluminio pressofuso
Peso: 9,0 kg
Dimensioni: 890x276x102 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Accessori: stativo (max. 2800 mm incluso con sacca), sacca semi rigida per kit barra "T" (inclusa)
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 130W
LIGHT SOURCE

LED: 4 COB 30W RGB/FC
Lux@2m: 950 LUX 

Beam: 30°
CONTROL

Control software: LCD Display
Effects: changes color independent or synchronized

Control: auto mode, DMX mode, master/slave mode, static colour
Footswitch: Black out, Sound mode, Freeze, Auto (included)

Channels DMX: 2,3,4,7,8,14,15 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminium
Weight: 9,0 kg

Dimensions: 890x276x102 mm
DMX connection: XLR 3 poles

Accessories: stand (H max. 2800mm included with bag) semi-rigid bag for "T" kit (included)
IP rating: IP20°C
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• MVPIXBEAM è una doppia led bar motorizzata, realizzata per unire la potenza e la versatilità delle tradizionali barre 
led. La sorgente luminosa è composta da 8 led da 10W RGBW con un controllo “single/pixel” e ottica beam da 2°. Il 
movimento TILT controllato via DMX ha un’ampiezza di movimento pari a 250° che garantisce un’estrema versatilità e 
creatività nell’eff etto luminoso come: gabbie di luce o eff etti grafi ci di “contro luce”. Numerosi sono gli eff etti dinamici 
pre-impostati richiamabili via DMX o dalla memoria interna del proiettore, come macro colori o macro accensioni.

• MVPIXBEAM is a dual motorised LED bar, designed to combine the power and versatility of traditional LED bars.  The 
light source consists of 8 10W RGBW LED with “single/pixel” control and 2° beam optics. The TILT controlled via DMX has 
a range of motion of 250° which ensures extreme versatility and creativity in terms of the light eff ect: cages of light or 
“backlit”. There are many pre-set dynamic eff ects that can be located via DMX or from the internal memory of the projector 
such as colour macros or ignition macros.

SG MVPIXBEAM8C
MOVING PIXEL BEAM 8X9W LED DOUBLE BAR RGBW

Technical Specifi cations

PIXEL BEAM Moving Bar

1066 1066
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DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 110W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 8x10W RGBW
Lux@2m: 5300 LUX 
Ottica: 1,9° 

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode
Canali DMX: 1,36,40 CH

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio:doppia staff a ad omega (inclusa) 
Alimetazione IN: connettore POWERCON IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 4 pcs @240V – 2 pcs @110V 
Peso: 8,7  kg
Dimensioni: 1065x95x177 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Grado di protezione: IP20 

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 110W
LIGHT SOURCE

LED: 8x10W RGBW
Lux@2m: 5300 LUX 

Ottica: 1,9° 
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode

Channels DMX: 1,36,40 CH
TECHNICAL DATA

Chassis: Die-cast aluminum
Anchorage: Double omega holders (included)

Power IN: POWERCON connector  IN/OUT
Power OUT: max. 4 pcs @240V – 2 pcs @110V

Weight: 8,7 kg
Dimensions: 1065x95x177 mm

DMX connection: XLR 3 poles
IP rating: IP20
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• PIXEL BEAM è una led bar progettata come eff etto “beam” con controllo single pixel composto da 5 sorgenti led da 
9W di colore bianco a 5.600° K (Cold White). Grazie all’utilizzo di particolari parabole con una speciale lavorazione 
interna l’eff etto luminoso è defi nito e brillante con un fascio beam da 1.6°, visibile anche da grandi distanze. Il controllo 
“single/pixel” da la possibilità di creare numerose scenografi e grafi che d’impatto; il “cabinet” in alluminio è studiato per 
garantire la massima dissipazione del calore e grazie al suo hardware di connessione che da la possibilità d’agganciare 
altre barre in verticale e orizzontale si possono creare numerose confi gurazioni. Il software da la possibilità di controllare 
il proiettore in tutte le modalità come: sound, master/slave, DMX e all’interno sono già preimpostati numerosi eff etti.

• PIXEL BEAM is a LED bar designed with “beam” eff ect with single pixel control, consisting of 5 white 9W LED light 
sources at 5600°K (Cold White). Through the use of special parabolas with special internal workmanship, the light eff ect 
is defi ned and bright with a 1.6° beam, visible at a great distance. The “single/pixel” control enables the creation of 
numerous graphic scenographic presentations of great impact; the aluminium “cabinet” is designed for maximum heat 
dissipation; thanks to its connection hardware, it is possible to hook other bars vertically and horizontally, creating a 
variety of confi gurations. The software provides the ability to control the projector in all modes such as: sound, master/
slave, DMX and numerous eff ects are already preset internally.

SG PIXBEAM5W
PIXEL BAR 5 LED 9W CW DMX BEAM

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 55W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 5 COB 9W CW (Cold White) 5600° K
Lux@2m: 16500 LUX 
Ottica: 1,6°

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode
Canali DMX: 1,5,9 CH
Settori: 5 pixel controllabili singolarmente

DATI TECNICI
Corpo: Alluminio pressofuso
Ancoraggio: staff a singola, hardware lock per sistemi in orizzontale e varticale
Alimetazione IN: connettore VDE IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 12 pcs @240V – 6 pcs @110V 
Peso: 3,3 kg
Dimensioni: 450x183x111 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli
Grado di protezione: IP20 

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 55W
LIGHT SOURCE

LED: 5 COB 9W CW (Cold White) 5600° K
Lux@2m: 16500 LUX 

Beam: 1,6°  
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode

Channels DMX: 1,5,9 CH
Sectors: 5 single pixel control

TECHNICAL DATA
Chassis: Die-cast aluminum

Anchorage: Single bracket, "hardware" for horizontal and varticale  connection
Power IN: VDE connector  IN/OUT

Power OUT: max. 12 pcs @240V – 6 pcs @110V
Weight: 3,3 kg

Dimensions: 450x183x111 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles

IP rating: IP20 
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• TRISCAN è un eff etto luce compatto e potente composto da tre scanner dinamici con tecnologia led RGBW ad alta 
effi  cenza. Questo proiettore è adatto a DJ o piccoli club. Il software off re un alto numero di eff etti di colore richiamabili 
e personalizzabili via DMX.

• TRISCAN is a compact and powerful light eff ect composed of three dynamic scanners with high-effi  ciency RGBW LED 
technology. This projector is suitable for DJs and small clubs. The software off ers numerous colour eff ects that can be 
implemented and customised using a DMX.

SG TRISCAN
TRI SCAN 12X3W LED RGBW

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 45W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 12X3W RGBW (R3 - G3 – B3 - W3)

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode,
Canali DMX: 3,4 CH

DATI TECNICI
Ancoraggio: Singola staff a
Peso: 4,5 kg
Dimensioni: 410x410x210 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 45W
LIGHT SOURCE

LED: 12X3W RGBW (R3 - G3 – B3 - W3)
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode

Channels DMX: 3,4 CH
TECHNICAL DATA

Anchorage: Single bracket 
Weight: 4,5 kg

Dimensions: 410x410x210 mm
DMX connection: XLR 3 poles

IP rating: IP20 
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• OBEY è un eff etto luce compatto e potente composto da sei uscite beam con tecnologia led RGB ad alta effi  cenza. 
Questo proiettore è adatto a DJ o piccoli club. Il software off re un alto numero di eff etti di colore richiamabili e perso-
nalizzabili via DMX.

• OBEY is a compact and powerful light eff ect composed of six beam outputs with high-effi  ciency RGB LED technology. 
This projector is suitable for DJs and small clubs. The software off ers numerous colour eff ects that can be implemented 
and customised using a DMX.

SG LEDOBEY
OBEY SIX EYES LED 18X3W RGB

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 60W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 18X3W RGB (R6 – G6 - B6)

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode,
Canali DMX: 3 CH

DATI TECNICI
Ancoraggio: Singola staff a
Peso: 4,1 kg
Dimensioni: 370x320x295 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
upply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 60W
LIGHT SOURCE

LED: 18X3W RGB (R6 – G6 - B6)
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode

Channels DMX: 3 CH
TECHNICAL DATA

Anchorage: Single bracket 
Weight: 4,1 kg

Dimensions: 370x320x295 mm
DMX connection: XLR 3 poles

IP rating: IP20 

LED Obey
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• BARC è una barra a 240 led RGB con possibilità di controllo individuale a 16 settori, lunga 100 cm. Questo proiettore 
è adatto a DJ o piccoli club. Il software off re un alto numero di eff etti grafi ci e di colore richiamabili anche via DMX.

• BARC is a bar with 240 RGB LED with the possibility of individual control featuring 16 sections, 100 cm long. This projector 
is suitable for DJs and small clubs. The software off ers numerous graphic and colour eff ects that can be implemented also 
using a DMX.

SG BARC
BAR 240 LED 10MM RGB 16 SECTORS DMX

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~100-240V, 50/60Hz
Potenza assorbita: 35W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 240 led 10 mm (R112, G64, B64) 
Lux@2m: 490 LUX 
Ottica: 30° 

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors
Canali DMX: 3,5,6,12,24,48 CH
Settori: controllo indipendente per 16 settori

DATI TECNICI
Ancoraggio: Doppia staff a per ancoraggio in quota ed appoggio a terra
Alimetazione IN: connettore VDE IN/OUT
Alimentazione OUT: max. 16 pcs @240V – 8 pcs @110V 
Peso: 2,6 kg
Dimensioni: 1064x65x88 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli
Grado di protezione: IP20

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~100-240V, 50/60Hz

Power consumption: 35W
LIGHT SOURCE

LED: 240 led 10 mm (R112, G64, B64)
Lux@2m: 490 LUX 

Beam: 30°
CONTROL

Control software: LCD Display, IR Remote (optional)
Control: Built-in programs, auto running mode, DMX mode, master/slave mode, soundactive mode, and static colors

Channels DMX: 3,5,6,12,24,48 CH
Sectors: independent control for 16 sectors

TECHNICAL DATA
Anchorage: Double bracket for anchoring in altitude and ground support

Power IN: VDE connector  IN/OUT
Power OUT: max. 16 pcs @240V – 8 pcs @110V 

Weight: 2,6 kg
Dimensions: 1064x65x88 mm

DMX connection: XLR 3 poles
IP rating: IP20

1064
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• ARH 600 è la soluzione ottimale per generare fumo ad alta densità, con un software DMX dedicato. La stabilità 
dell’emissione è una delle sue peculiarità più importanti che la rende perfetta per la saturazione di ambienti di 
piccoli e medie dimensioni. Questa macchina presenta una tecnologia avanzata che la contraddistingue da tutte le 
altre macchine del fumo ambiente disponibili sul mercato. Garantisce la produzione di fumo puro, bianco e secco per 
soddisfare tutti i professionisti del settore pur consumando solo 300W. Il sensore elettronico del livello liquido nella 
tanica, consente di disabilitare il funzionamento della macchina quando il liquido è insuffi  cente, proteggendo così la 
pompa e la caldaia. ARH 600 risponde perfettamente alle esigenze di trasporto del mercato rental e touring grazie alla 
sua struttura compatta in ferro dotata di un comodo case per il trasporto (incluso).

• ARH 600 is the ideal solution for generating high density smoke, with a dedicated DMX software. The stability of emission 
is one of its most important features, making it perfect for saturating small and medium-sized environments. This machine 
features the most advanced technology that distinguish it from all other smoke machines available on the market. It 
guarantees the production of pure, white and dry smoke, satisfying the needs of all professionals while consuming only 
300W. The electronic sensor for the liquid level in the tank disables the operation of the machine when the liquid level is 
too low, thereby protecting the pump and the boiler. ARH 600 meets the transport needs of the rental and touring market 
perfectly thanks to its compact iron structure equipped with a convenient case for transport (included).

SG ARH600
HAZER MACHINE 600 DMX

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~230V - 50Hz
Potenza assorbita: 300W

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Manuale, DMX
Controllo elettronico della temperatura
Controllo velocità ventola
Erogazione continua
Canali DMX: 2 CH

DATI TECNICI
Serbatoio: 1 l
Tempo primo riscaldamento: 60 sec.
Alimentazione IN: connettore VDE
Per un buon funzionamento si consiglia l'uso di liquidi Proel / Sagitter
Peso: 19 kg
Dimensioni: 380x260x470 mm
Connessione DMX: XLR 3 poli

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~230V - 50Hz

Power consumption: 300W
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Manual mode, DMX

Electronic temperature control
Fan speed control
Continuos output

Channels DMX: 2 CH
TECHNICAL DATA

Tank: 1 l
Warm up time: 60 sec.

Power IN: VDE connectors
For best applications and correct function we recommend using Proel  / Sagitter fluids

Weight: 19 kg
Dimensions: 380x260x470 mm

DMX connection: XLR 3 poles

FLIGHT CASE
included

FLUID CODE
SG HF5 (not included)
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HAZER MACHINE 1500W DMX

SMOKE MACHINE 1500W DMX
• ARS 1501 è una macchina del fumo professionale adatta per qualsiasi applicazione in ambienti di medie e grandi 
dimensioni come club, stage e teatri, dove sia necessario un eff etto ambiente potente con un’elevata erogazione di 
fumo. La macchina dotata di una potenza di 1500W e controllo DMX off re una serie di accessori inclusi nella confezione 
come: radio comando e temporizzatore esterno (opzionale).  

• ARH 1501 è il risultato dell’unione tra le migliori caratteristiche di una tradizionale macchina del fumo e una macchina 
hazer. La sua potenza e costanza nell’erogazione del fumo ambiente la rendono necessaria in qualsiasi tipologia e 
dimensioni di stage. Il software installato nel pannello comandi a cavo estraibile la rende controllabile e programmabile 
sotto ogni aspetto, come volume, intervallo e velocità delle ventole frontali.

• ARS 1501 is a professional smoke machine suitable for use in medium and large spaces such as clubs, stages and 
theatres, where a powerful ambient eff ect is necessary with considerable supply of smoke.  The 1500W machine is 
equipped with DMX control and includes a number of accessories in the package such as a wireless remote control and 
an optional external timer.

• ARH 1501 is the result of a conjunction of the best features of a traditional smoke machine and a hazer machine. Its 
power and consistency in the supply of smoke to the environment makes it necessary on stages of any type and size. The 
software installed in the control panel with pull-out cable makes it controllable and programmable in every aspect such 
as volume, range and speed of the front fans.

SG ARH1501

SG ARS1501

Technical Specifi cations

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~230V - 50Hz
Potenza assorbita: 1500W

CONTROLLO
Controllo: Manuale, DMX, temporizzatore (opzionale), radio comando (incluso)
Canali DMX: 1 CH

DATI TECNICI
Serbatoio: 2,5 l
Tempo primo riscaldamento: 8 min.
Alimentazione IN: connettore VDE 
Per un buon funzionamento si consiglia l'uso di liquidi Proel / Sagitter
Peso: 12 kg
Dimensioni: 415x358x225 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~230V - 50Hz
Potenza assorbita: 1500W

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Manuale, DMX, temporizzatore a bordo progammabile (incluso)
Controllo elettronico della temperatura
Controllo velocità ventola
Canali DMX: 2 CH

DATI TECNICI
Serbatoio: 3 l
Tempo primo riscaldamento: 8 min.
Uscita 99 m cubi al minuto
Alimentazione IN: connettore VDE 
Per un buon funzionamento si consiglia l'uso di liquidi Proel / Sagitter
Peso: 17 kg
Dimensioni: 587x280x328 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~230V - 50Hz

Power consumption: 1500W
CONTROL

Control: Manual mode, DMX, timer (optional), remote control (included)
Channels DMX: 1 CH
TECHNICAL DATA

Tank: 2,5 l
Warm up time: 8 min.

Power IN: VDE connectors 
For best applications and correct function we recommend using Proel  / Sagitter fluids

Weight: 8,5 kg
Dimensions:415x358x225 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~230V - 50Hz

Power consumption: 1500W
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Manual mode, DMX, programmable timer

Electronic temperature control
Fan speed output

Channels DMX: 2 CH
TECHNICAL DATA

Tank: 3 l
Warm up time: 8 min.

Output: 99 cbm/min (3500 cu.ft/min)
Power IN: VDE connectors 

For best applications and correct function we recommend using Proel / Sagitter fluids
Weight: 17 kg

Dimensions: 587x280x328 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles

SMOKE MACHINE 1501

HAZER MACHINE 1501

FLUID CODE
SG SFB5 (not included)

FLUID CODE
SG HF5 (not included)
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COLOR SMOKE 1500

COLOR SMOKE 900

COLOR MACHINE 1500W DMX RGB

COLOR MACHINE 900W DMX RGB

• COLOR SMOKE 1500 fa parte della nuova serie di macchine del fumo che aggiunge al tradizionale eff etto ambiente 
la possibilità di funzionamento orizzontale/verticale e un tocco di colore allo spruzzo, grazie a una serie di 21 led RGB 
da 3W. La potenza di questa versione è di 1500W. La macchina è controllabile via DMX, e include radio comando e un 
temporizzatore esterno (opzionale).

• COLOR SMOKE 900 fa parte della nuova serie di macchine del fumo che aggiunge al tradizionale eff etto ambiente 
la possibilità di funzionamento orizzontale/verticale e un tocco di colore allo spruzzo, grazie a una serie di 9 led RGB 
da 3W. La potenza di questa versione è di 900W. La macchina è controllabile via DMX, e include radio comando e un 
temporizzatore esterno (opzionale).

• COLOR SMOKE 1500 is part of the new range of smoke machines which integrates the traditional ambient eff ect with 
the possibility of horizontal/vertical operation and a touch of spray colour, thanks to a series of 21 3W RGB LED. The 
power of this version is 1500W. The machine is controlled via DMX, and includes wireless remote control and an optional 
external timer.

• COLOR SMOKE 900 is part of the new range of smoke machines which integrates the traditional ambient eff ect with the 
possibility of horizontal/vertical operation and a touch of spray colour, thanks to a series of 9 3W RGB LED. The power of 
this version is 900W. The machine is controlled via DMX, and includes wireless remote control and an optional external 
timer.

SG ARS1500C

SG ARS900C

FLUID CODE
SG SFB5 (not included)

FLUID CODE
SG SFB5 (not included)

Technical Specifi cations

Technical Specifi cations

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~230V - 50Hz
Potenza assorbita: 1600W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 21X3W RGB (R7 - G7 - B7)

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Manuale, DMX, temporizzatore (opzionale), radio comando (incluso)
Canali DMX: 7 CH

DATI TECNICI
Posizione di funzionamento: orizzonale e verticale
Serbatoio: 2,5 l
Tempo primo riscaldamento: 8 min.
Tempo erogazione continua: 10 sec. 
Alimentazione IN: connettore VDE 
Per un buon funzionamento si consiglia l'uso di liquidi Proel / Sagitter
Peso: 8,5 kg
Dimensioni: 415x358x225 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~230V - 50Hz

Power consumption: 1600W
LIGHT SOURCE

LED: 21X3W RGB (R7 - G7 - B7)
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Manual mode, DMX, timer (optional), remote control (included)

Channels DMX: 7 CH
TECHNICAL DATA

Operating position: vertical and horizontal
Tank: 2,5 l

Warm up time: 8 min.
Continuos output: 10sec.

Power IN: VDE connectors 
For best applications and correct function we recommend using Proel / Sagitter fluids

Weight: 8,5 kg
Dimensions:415x358x225 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles

DATI ELETTRICI
Alimentazione: AC~230V - 50Hz
Potenza assorbita: 950W

SORGENTE LUMINOSA
LED: 9X3W RGB (R3 - G3 - B3)

CONTROLLO
Controllo software: LCD Display
Controllo: Manuale, DMX, temporizzatore (opzionale), radio comando (incluso)
Canali DMX: 7 CH

DATI TECNICI
Posizione di funzionamento: orizzonale e verticale
Serbatoio: 2,5 l
Tempo primo riscaldamento: 8 min.
Tempo erogazione continua: 10 sec. 
Alimentazione IN: connettore VDE 
Per un buon funzionamento si consiglia l'uso di liquidi Proel / Sagitter
Peso: 7,0 kg
Dimensioni: 408x264x192 mm
Connessione DMX: XLR 3/5 poli

ELECTRICAL DATA
Supply: AC~230V - 50Hz

Power consumption: 950W
LIGHT SOURCE

LED: 9X3W RGB (R3 - G3 - B3)
CONTROL

Control software: LCD Display
Control: Manual mode, DMX, timer (optional), remote control (included)

Channels DMX: 7 CH
TECHNICAL DATA

Operating position: vertical and horizontal
Tank: 2,5 l

Warm up time: 8 min.
Continuos output: 10sec.

Power IN: VDE connectors 
For best applications and correct function we recommend using Proel / Sagitter fluids

Weight: 7,0 kg
Dimensions:408x264x192 mm
DMX connection: XLR 3/5 poles
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SG HDBEAM SG PRINCE SG ARROW300B SG ARROW700B

Light source Osram HRI Sirius 230W Osram HRI Sirius 132W Philips FastFit 300W Philips Mini FastFit 700W

Ballast Electronic Electronic Electronic Electronic

Power supplay AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz

Beam angle 3.8° 2.7° 8° 8°

Zoom * * Steep zoom  8° - 15° Steep zoom  8° - 15°

Color mixig * * CMY system CMY system

Color wheel 14 col+white+3200° K+5600°K 13 col+white+3200° K+5600°K 5 col+3200°K 5 col+3200°K

Frost fi lter Yes * Yes Yes

Gobo wheel (1°) 17 Gobos+white (1°) 14 Gobos+white (1°) 7 Gob.Rot+white (1°) 7 Gob.Rot+white

Focus Motorized Motorized Motorized Patented Motorized Patented

Gobo shake Yes Yes Yes Yes

Prism eff ect 8 facet rotating 8 facet rotating 3 facet rotating 3 facet rotating

Iris 3 step 2 step Motorized Motorized

Display Blue LCD Blue LCD Blue LCD Blue LCD

DMX ch 16/20 16/20 19/21 19/21

PAN/TILT Pan 540° / Tilt 252° Pan 540° / Tilt 252° Pan 540° / Tilt 270° Pan 540° / Tilt 270°

PAN/TILT lock Yes * Yes Yes

Weight 17 kg 12 kg 25 kg 29 kg

Dimension (mm) 394 x 368 x 509 425 x 332 x 443 495 x 415 x 660 495 x 415 x 660

Flightcase Not included Not included Included Included

SG FREECOLOR SG IPLED48C SG IPLED14C SG IPLED36

LED source 6 led 3W 4 in 1 42 led 6W 4 in 1 14 led 6W 4 in 1 36 led 3W (variable white)

Color mixing RGBW/FC RGBW/FC RGBW/FC WW/CW

Power supplay AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz

Beam angle 28° 30° 30° 25°

Zoom * * * *

Single pixel * * * *

White balance * Yes Yes Yes

Master/Slave Yes Yes Yes Yes

Display LCD LCD LCD LCD

IP rating IP 20 (IP44 with cover rain) IP 65 IP 65 IP 65

Consuption 27W 250W 90W 120W

DMX ch 2/4/6/8 3/4/5/6/11 3/4/5/6/11 2/3/7

Weight 3.5 kg 14 kg 4 kg 4 kg

Dimension (mm) 184 x 224 x 160 515 x 241 x 195 255 x 290 x 205 255 x 290 x 205

MOVING Heads

LED Projectors
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SG IPLEDPIXB SG IPLEDBAR48C SG SAGOLEDW SG SAGOLEDWWCW

LED source 15 led 6W 4 in 1 48 led 3W 1 Edison led 100W leds array 170W 2 in 1 

Color mixing RGBW/FC RGBW White 5600°K WW/CW (FC)

Power supplay AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz

Beam angle 30° 25° 26° (19°-36°-50° optional) 13° (19°-26°-30° optional)

Zoom * * * *

Single pixel Yes * * *

White balance Yes Yes * Yes

Master/Slave Yes Yes Yes Yes

Display LCD LCD LCD LCD

IP rating IP 65 IP 65 IP 20 IP 20

Consuption 100W 150W 130W 200W

DMX ch 4/6/11/15/17/21/60 3/5/6/11 2 3

Weight 6 kg 6 kg 5 kg 7 kg

Dimension (mm) 990 x 120 x 145 990 x 120 x 145 643 x 360 x 465 695  x 305 x 300

SG ICARUS230 SG ICARUS330 SG REGOLO SG PICTOLED

Light source Osram HRI Sirius 230W Osram HRI Sirius 330W 19 Osram led 10W 4 in 1 37 Osram led 12W 4 in 1

Ballast Electronic Electronic * *

Power supplay AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz

Beam angle 15° 20° 11° 15°

Zoom * 5° - 20° 11° - 58° 15° - 55°

Color mixig * * RGBW/FC RGBW/FC

Color wheel 7 col+white 13 col+white * *

Frost fi lter * * * *

Gobo wheel (1°) 11 Fix Gob+white (2°) 7 Gob.

Rot+white

(1°) 14 Fix Gob+white (2°) 9 Gob.

Rot+white

* *

Focus Motorized Motorized * *

Gobo shake Yes Yes * *

Prism eff ect 3 facet rotating 5 diff erent prisms * *

Iris Motorized * * *

Display Blue LCD Blue LCD Blue LCD LCD

DMX ch 16 16/22 16/20/24 15/23

PAN/TILT Pan 540° / Tilt 252° Pan 540° / Tilt 252° Pan 540° / Tilt 255° Pan 540° / Tilt 255°

PAN/TILT lock Yes Yes * *

Weight 21 kg 32 kg 8 kg 10 kg

Dimension (mm) 465 x 440 x 550 510 x 505 x 600 308 x 203 x 352 280 x 205 x 435

Flightcase Not included Not included Not included Not included

MOVING Heads

LED Projectors
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LED Projectors

SG REGOLOHTZ SG HTZLEDC SG HALFPAR9 SG HALFPAR12

LED source 12 Osram led 10W 4 in 1 18 led 8W 4 in 1 9 led 10W 5 in 1 12 led 10W 5 in 1

Color mixing RGBW/FC RGBW/FC RGBWA/FC RGBWA/FC

Power supplay AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz

Beam angle 11° 15° 25° 25°

Zoom 11° - 58° 15° - 60° * *

Single pixel * * * *

White balance Yes Yes Yes Yes

Master/Slave Yes Yes Yes Yes

Display LCD LCD LCD LCD

IP rating IP 20 IP 20 IP 20 IP 20 

Consuption 130W 160W 95W 125W

DMX ch 10/21 9 5/7/9 5/7/9

Weight 5 KG 4 kg 3.5 kg 4 kg

Dimension (mm) 260 x 205 x 326 325 x 310 x 216 263 x 295 x 88 310 x 119 x 327

SG COBEONE SG COBEAM SG COBEKIT SG MWPIXBEAM8C

LED source 1 COB led 60W 3 in 1 1 COB led 30W 3 in 1 4 COB led 30W 3 in 1 8 led 10W 4 in 1

Color mixing RGB/FC RGB/FC RGB/FC RGBW

Power supplay AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz

Beam angle 90° 5° 30° 1.9°

Zoom * * * *

Single pixel * * * Yes

White balance * * * *

Master/Slave Yes Yes Yes Yes

Display LCD LCD LCD LCD

IP rating IP 20 IP 20 IP 20 IP 20 

Consuption 70W 35W 130W 110W

DMX ch 3/6/7 3/6/7 2/3/4/7/8/14/15 1/36/40

Weight 3.7 kg 2.5 kg 9 kg 9 kg

Dimension (mm) 279 x 156 x 330 303 x 165 x 272 890 x 276 x 102 1065 x 95 x 177

LED Projectors
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LED Projectors

SG HALFPAR18 SG COBE25 SG COBE10C SG COBE5C

LED source 18 led 4W 2 in 1 25 COB led 3W (3200°K) 10 COB led 9W 3 in 1 5 COB led 9W 3 in 1

Color mixing WW/CW (FC) Warm White RGB/FC RGB/FC

Power supplay AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz

Beam angle 25° 55° 55° 55°

Zoom * * * *

Single pixel * Yes Yes Yes

White balance Yes * * *

Master/Slave Yes Yes Yes Yes

Display LCD LCD LCD LCD

IP rating IP 20 IP 20 IP 20 IP 20 

Consuption 80W 110W 105W 55W

DMX ch 2/4/6 1-4-25-28 3/5/15 3/5/15

Weight 4 kg 3.5 kg 3.7 kg 7 kg

Dimension (mm) 310 x 119 x 327 450 x 450 x 110 900 x 183 x 111 450 x 183 x 111

SG PIXBEAM5W SG TRISCAN SG LEDOBEY SG BARC

LED source 5 COB led 9W (5600°K) 12 led 3W 18 led 3W 240 led 10mm

Color mixing Cold White RGBW RGB RGB

Power supplay AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz AC ~ 100-240V 50/60 Hz

Beam angle 1.6° * * *

Zoom * * * *

Single pixel Yes * * Yes (16 sectors)

White balance * * * *

Master/Slave Yes Yes Yes Yes

Display LCD LCD LCD LCD

IP rating IP 20 IP 20 IP 20 IP 20 

Consuption 55W 45W 60W 35W

DMX ch 1/5/9 3/4 3 3/5/6/12/24/48

Weight 3.5 KG 4 kg 4 kg 2.6 kg

Dimension (mm) 450 X 183 X 111 448 x 291 x 128 370 x 320 x 295 1064 x 65 x 88

LED Projectors
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CODE PAGE CODE PAGE

PLRB104 19

PLRB104 18

SG ARH1501 37

SG ARH600 36

SG ARROW300B 6

SG ARROW700B 7

SG ARS1500C 38

SG ARS1501 37

SG ARS900C 39

SG BARC 35

SG CASEHDBEAM 4

SG CASEICARUS230 8

SG CASEICARUS330 9

SG CASEPICTO 11

SG CASEPRINCE 5

SG CASEREGOLO 10

SG COBE10C 27

SG COBE25 25

SG COBE5C 26

SG COBEAM 29

SG COBEKITC 30

SG COBEONE 28

SG FREECASE 12

SG FREECOLOR 12

SG FREECV 12

SG FREERM 12

SG FREEWIFIT 12

SG HALFPAR12 23

SG HALFPAR18 24

SG HALFPAR9 22

SG HDBEAM 4

SG HF5 37

SG HF5 36

SG HTZLEDC 21

SG ICARUS230 8

SG ICARUS330 9

SG IPLED14C 14

SG IPLED36W 15

SG IPLED48C 13

SG IPLEDBAR48C 17

SG IPLEDPIXB 16

SG LEDOBEY 34

SG MWPIXBEAM8C 31

SG PICTOLED 11

SG PIXBEAM5W 32

SG PL300LK 6

SG PL700LK28 7

SG PLHRI132 5

SG PLHRI230 8

SG PLHRI230 4

SG PLHRI330 9

SG PRINCE 5

SG REGOLO 10

SG REGOLOHTZ 20

SG SAGOLEDW 18

SG SAGOLEDWWCW 19

SG SFB5 39

SG SFB5 38

SG SFB5 37

SG TRISCAN 33

ALPHABETICAL Index

SG CAT14IE   
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NOTE50

• Tutte le specifi che possono essere variate senza alcuna notifi ca • Design and specifi cations subject to change without any notice

• E’ vietata la riproduzione fotostatica e fotografica del presente catalogo, o di parti di esso, in mancanza di espressa autorizzazione da parte di Proel S.p.a.
• The photostatic and  photograhic reproduction of this catalogue,  in whole or in part,  is strictly prohibited without the prior written consent of  Proel S.p.A

NOTE
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